๒

บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านนา
สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  ครั้งที่ 1
วันอังคาร ที่ 17   เดือนพฤษภาคม  พ.ศ.๒๕65
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านนา
ผู้เข้าประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ-สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	๑
	นายทเนตร  ถนอมวงศ์
	ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านนา
	  ทเนตร  ถนอมวงศ์
	

	๒
	นายพีระพงษ์  จริตงาม
	รองประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านนา 
	   พีระพงษ์  จริตงาม
	

	๓
	นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค์
	เลขานุการสภาเทศบาลตำบลบ้านนา
	  ชูเกียรติ  สุพรรณวงค์
	

	๔
	นายจิรวัฒน์  แสงศิวะฤทธิ์
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต 1
	  จิรวัฒน์  แสงศิวะฤทธิ์
	

	๕
	นายสามารถ  มณีนิล
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต ๑
	  สามารถ  มณีนิล
	

	๖
	นายล๊อต  วรรณศิริ
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต ๑
	   ล๊อต  วรรณศิริ
	 ลาป่วย

	๗
	นายวินัย มีลาภ
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต ๑
	   วินัย มีลาภ
	

	๘
	นายสุชาติ  เหล็กเพชร
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต 2
	   สุชาติ  เหล็กเพชร
	

	๙
	นายกู้เกียรติ  บุญก่อเกื้อ
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต ๒
	   กู้เกียรติ  บุญก่อเกื้อ
	

	๑๐
	นายเกษา  เกิดผล
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต ๒
	   เกษา  เกิดผล
	

	๑๑
	นายวิรัตน์  มุกดาสนิท
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต ๒
	   วิรัตน์  มุกดาสนิท
	

	12
	นายยรรยงค์  ขวัญยืน
	สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต 2
	   ยรรยงค์  ขวัญยืน
	


ผู้ไม่มาประชุม
1.นายล๊อต  วรรณศิริ
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต 1


ลาป่วย
ผู้เข้าร่วมประชุม
1.นายสมคิด
ปะสิ่งชอบ
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา


สมคิด
  ปะสิ่งชอบ
2.นายชัยยะ
หวลคนึง

รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา


ชัยยะ
  หวลคนึง
3.นางสมจิตร
บัวหา

รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา


สมจิตร   บัวหา
4.นายสันทัด
ภักดีงาม

เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา

สันทัด    ภักดีงาม
5.นายอิทธิพงศ์
ชำนาญ

ปลัดเทศบาลตำบลบ้านนา


อิทธิพงศ์   ชำนาญ
6.นายสังวร  
รัตนทารถ
รองปลัดเทศบาลตำบลบ้านนา


สังวร
รัตนทารถ
7.น.ส.นวภรณ์  วิรพัฒภิมน
หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล


นวภรณ์  วิรพัฒภิมน
8.นายสุรพันธ์
เหลืองอ่อน
ผู้อำนวยการกองช่าง



สุรพันธ์
เหลืองอ่อน
9.น.ส.ปานทิพย์  ประทุมเมศร์
ผู้อำนวยการกองคลัง



ปานทิพย์  ประทุมเมศร์
10.นางกนกวรรณ  บุญญวรรณ    เจ้าพนักงานธุรการชำนาญการ


กนกวรรณ  บุญญวรรณ 




รก.ผู้อำนวยการกองการศึกษา   
11.นายเกษม
ไกรลาส

เจ้าพนักงานการประปา



เกษม       ไกรลาส
12.น.ส.เปรมวดี    กระแจะจันทร์   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ


เปรมวดี    กระแจะจันทร์
เริ่มประชุมเวลา

09.00  น.
นายทเนตร
ถนอมวงศ์
สวัสดีท่านผู้บริหาร สมาชิกสภาทุกท่าน  หัวหน้าส่วนข้าราชการทุกท่าน และ
ประธานสภาฯ
พนักงานเทศบาลที่เกี่ยวข้อง ผมในฐานะประธานสภาฯ ขอเชิญท่านเข้ารับฟังการประชุม กระผมขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านนา สมัยสามัญ                          สมัยที่2   ครั้งที่ 1  ประจำปี ๒๕๖5   วันอังคาร ที่ 17  พฤษภาคม พ.ศ. 2565                เวลา 09.00 น. ณ ห้องประชุมสภา เทศบาลตำบลบ้านนา ผมขอเปิดการประชุมครับ
ระเบียบวาระที่ 1
 เรื่องที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม
นายทเนตร   ถนอมวงศ์ 

วันนี้ท่านสท.ล๊อต  วรรณศิริ  ลาป่วย
ประธานสภาฯ
ระเบียบวาระที่ 2
  รับรองรายงานการประชุม
นายทเนตร  ถนอมวงศ์

ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 2 รับรองรายงานการประชุม
ประธานสภาฯ
2.1 รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านนา  สมัยสามัญ  สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2564 วันพฤหัสบดี ที่ 9 ธันวาคม 2564 ขอเชิญสมาชิกทุกท่านได้ตรวจดูว่าจะมีการเพิ่มเติมหรือแก้ไขตรงไหนตรงส่วนที่ผิดเพิ่มเติมที่ไม่ถูกต้องเชิญท่านสมาชิกครับ  เชิญท่านสท.พีระพงษ์  จริตงาม ครับ
นายพีระพงษ์  จริตงาม
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
รองประธานสภาฯ
ประชุมทุกท่าน หน้าที่ 1 บรรทัดสุดท้าย ตรงคำว่า “นายยรรยง  ขวัญยืน” แก้ไขเป็น “นายยรรยงค์  ขวัญยืน”  หน้าที่ 6, 7,9  ตรงที่นามสกุลของท่านเลขาชูเกียรติ และ นามสกุลของท่านประธานสภาฯ ตรงคำว่า “นายชูเกียรติ สุพรรณสงค์” แก้ไขเป็น “นายชูเกียรติ สุพรรณวงค์” ตรงคำว่า “นายทเนตร  ถนมอวงศ์”  แก้ไขเป็น “นายทเนตร  ถนอมวงศ์” หน้าที่ 19
นายทเนตร  ถนอมวงศ์

 สมาชิกสภาท่านใดเห็นสมควรแก้ไขตามที่ท่านสท. พีระพงษ์  จริตงาม เสนอขอ
ประธานสภาฯ


เชิญยกมือครับ
มติที่ประชุม  


มีมติเป็นเอกฉันท์ 
นายทเนตร  ถนอมวงศ์ 

สมาชิกสภาฯ ท่านใดมีแก้ไขเพิ่มเติมตรงไหนเชิญครับ เชิญท่านสท.เกษา  เกิดผล 
ประธานสาภฯ


ครับ
นายเกษา  เกิดผล

เรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
สมาชิกสภาฯ
ประชุมทุกท่าน ผมนายเกษา  เกิดผล ครับ  หน้าที่ 3 ตรงคำว่า “นายทเนตร” แก้ไขเป็น “นายทเนตร”  ช่วยแก้ไขให้เป็นคำผิดด้วยครับ แต่ที่พิมพ์มาไม่มีคำผิดเลยครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์

 สมาชิกสภาท่านใดเห็นสมควรแก้ไขตามที่ท่านสท.เกษา  เกิดผล เสนอขอ
ประธานสภาฯ


เชิญยกมือครับ
มติที่ประชุม  


มีมติเป็นเอกฉันท์ 
นายทเนตร  ถนอมวงศ์

สมาชิกสภาท่านใดจะเพิ่มเติมหรือแก้ไขตรงไหนก็ขอเชิญครับถ้าไม่มีผมจะขอ
ประธานสภาฯ
มติที่ประชุม มีสมาชิกสภาท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2564 วันพฤหัสบดี ที่ 9 ธันวาคม 2564               ขอเชิญยกมือครับ
มติที่ประชุม 
มีมติเป็นเอกฉันท์รับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1  ประจำปี  2564 วันพฤหัสบดี ที่ 9  ธันวาคม 2564 
รับรองเป็นเอกฉันท์    11    เสียง
ไม่อนุมัติ        -      เสียง -    
งดออกเสียง    -      เสียง 
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
2.2 รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านนา  สมัยสามัญ  สมัยแรก ครั้งที่ 1 
ประธานสภาฯ
ประจำปี 2565 วันจันทร์ ที่ 14 กุมภาพันธ์ 2565 ตรงส่วนที่ผิดเพิ่มเติมที่ไม่ถูกต้องเชิญท่านสมาชิกครับ  เชิญท่านสท.พีระพงษ์  จริตงาม ครับ
นายพีระพงษ์  จริตงาม
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
รองประธานสภาฯ
ประชุมทุกท่าน หน้าที่ 1 บรรทัดสุดท้าย ตรงคำว่า “นายยรรยง  ขวัญยืน” แก้ไขเป็น “นายยรรยงค์  ขวัญยืน” หน้าที่ 2 ตรงคำว่า “นายชูเกียรติ  สุพรรณสงค์” แก้ไขเป็น “นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค์” หน้าที่ 72 ตรงวคำว่า “หรือไม” แก้ไขเป็น “หรือไม่” 
นายทเนตร  ถนอมวงศ์

 สมาชิกสภาท่านใดเห็นสมควรแก้ไขตามที่ท่านสท. พีระพงษ์  จริตงาม เสนอขอ
ประธานสภาฯ


เชิญยกมือครับ
มติที่ประชุม  


มีมติเป็นเอกฉันท์ 
นายทเนตร  ถนอมวงศ์

สมาชิกสภาท่านใดจะเพิ่มเติมหรือแก้ไขตรงไหนก็ขอเชิญครับถ้าไม่มีผมจะขอ
ประธานสภาฯ
มติที่ประชุม มีสมาชิกสภาท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 1 ประจำปี 2565  วันจันทร์ ที่ 14 กุมภาพันธ์ 2565               ขอเชิญยกมือครับ
มติที่ประชุม 
มีมติเป็นเอกฉันท์รับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 1  ประจำปี  2565 วันจันทร์ ที่ 14 กุมภาพันธ์ 2565 
รับรองเป็นเอกฉันท์    11    เสียง
ไม่อนุมัติ        -      เสียง -    
งดออกเสียง    -      เสียง จำนวน 11 เสียง
ระเบียบวาระที่ 3
กระทู้ถาม
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
 
 ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 กระทู้ถาม  เชิญท่านเลขาสภาฯ ครับ
ประธานสภาฯ

นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค์

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
เลขานุการสภาฯ
ประชุมทุกท่าน 3.1 กระทู้ถามของนายพีระพงษ์  จริตงาม  ตำแหน่ง รองประธานสภาฯเทศบาลตำบลบ้านนา ตามที่พี่น้องประชาชนได้ลงชื่อและยื่นคำร้องถึงเทศบาลตำบลบ้านนา ให้ตรวจสอบแนวเขตเพื่อเปิดเส้นทางสาธารณะประโยชน์ ของหมู่ที่ 8 ตำบลบ้านนาไปแล้วนั้น  อยากทราบว่าทางเทศบาลตำบลบ้านนา ได้ลงไปดำเนินการตรวจสอบแล้วหรือไม่ และตอนนี้ทางเทศบาลได้มีการดำเนินการไปถึงขั้นตอนไหนแล้ว
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
 
 เชิญท่านสท.พีระพงษ์  จริตงาม ครับ
ประธานสภาฯ

นายพีระพงษ์  จริตงาม  

เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาทุกท่านและผู้เข้าร่วมประชุม
รองประธานสภาฯ
ทุกท่าน ผมขอตั้งกระทู้ถาม ตามที่พี่น้องประชาชนได้ลงชื่อและยื่นคำร้องถึงเทศบาลตำบลบ้านนา ให้ตรวจสอบแนวเขตเพื่อเปิดเส้นทางสาธารณะประโยชน์ ของหมู่ที่ 8 ตำบลบ้านนาไปแล้วนั้น บ้านพี่ตือก็จะมีการกันเขตทางสาธารณะ เดิมทีแล้วทางเจ้าของสวนก็บอกว่าเดี๋ยวโค่นยางก่อนทำให้ดำเนินการตรวจสอบ ตอนนี้ก็ได้มีการดำเนินการโค่นยางไปเป็นที่เรียบร้อย อยากจะทราบถึงทางเจ้าหน้าที่ได้ไปตรวจแนวเขตหรือยังว่าเขตมันอยู่แค่ไหนเป็นที่สาธารณะไม่ได้ให้ไปตรวจที่เข้าและเราให้ตรวจว่าเป็นที่สาธารณะเท่าที่ผมทราบข่าวมาว่าเป็นที่สาธารณะจะมีกว้างทั้งหมดกี่เมตรไปสุดเลยพี่น้องประชาชนด้านในหลายคนด้วยกันก็เกิดความลำบากในการสัญจรเข้าสวนจึงได้ยื่นคำร้องให้ทางเทศบาลเข้าไปตรวจสอบถึงแนวเขตต่างๆ ถ้าเขาจะทำทางสาธารณะมันจะง่าย ตอนนี้คืออยากทราบแนวเขตอย่างเดียวก็เป็นคำถามที่ว่าทางเทศบาลได้ดำเนินการไปถึงขั้นตอนไหนแล้วเพราะพี่น้องประชาชนยังรออยู่ว่าเรื่องได้ส่งไปให้ทางที่ดินมาตรวจสอบหรือยัง ก็เป็นสาเหตุให้ยื่นกระทู้ถามก็เป็นตัวแทนของพี่น้องประชาชนเพื่อจะได้ทราบจะได้ดำเนินการให้ถูกต้องก็ต้องขอสอบถามทางคณะผู้บริหารด้วยครับ 
นายทเนตร   ถนอมวงศ์

เชิญท่านนายกเทศมนตรีฯ  ครับ
ประธานสภาฯ
นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ

เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ท่าน  ในกระทู้ถามของท่านสท.พีระพงษ์  จริตงาม   รองประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านนา ในเรื่องของเส้นทางสาธารณะ หมู่ที่ 8 ตำบลบ้านนา  ซึ่งผมได้มอบให้เจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องได้ติดต่อทางที่ดินผลปรากฎว่าเส้นทางสำรวจเป็นทางสาธารณะอยู่ซีกของคุณวิมลเท่านั้นและไม่ปรากฎว่ากว้างกี่เมตรตรวจสอบไม่ได้ไม่มีหลักฐานการสำรวจด้วยทางเข้าและอีกซีกหนึ่งอีกจำนวน 6 แปลง ที่ของคุณฉวี คุณธวัญรัตน์ คุณกิต ฆ้องวงศ์ คุณวาสนา ใจเย็น อาจารย์ไพโรจน์ ไม่ปรากฎว่าเป็นทางสาธารณะเพราะฉะนั้นที่เข้าไปเนี่ยเราไม่สามารถที่จะเข้าไปได้เพราะไม่ระบุว่าทางนั้นกว้างกี่เมตรเครื่องจักรของเราไม่สามารถที่จะเข้าไปดำเนินการได้ล่าสุดวันที่ 12 พฤษภาคม 2565 เขาได้มีการคุยกันอีก 1 รอบ จะทำอย่างไร โดยมีชาวบ้าน หมู่ที่ 8 จำนวน 4-5 ท่าน พร้อมหมู่ที่ 1 มาด้วยที่จะใช้เส้นทางเส้นนั้น ทางเส้นนี้เขาสำรวจเป็นทางสาธารณะตั้งแต่ปี 2534 แต่ไม่มีการปรับปรุงทาง ไม่เคยทำอะไรเลย ทางเข้าของที่ทางเทศบาลเราก็ได้เข้าไปรื้อพื้นที่ค้นว่าหลักฐานไปมาอย่างไร แล้วเส้นทางเป็นสาธารณะซีกเดียวของคุณวิมล อีกซีกหนึ่งไม่ระบุว่าเป็นทางสาธารณะเป็นโฉนดว่าไม่มีทางสาธารณะและได้มีการคุยกันเมื่อวันที่ 12 พฤษภาคม 2565 ก็จะมีการตกลงกันอีกหนึ่งรอบเพื่อจะเข้าไปดูว่าจะเชิญเจ้าของพื้นที่ทั้ง 2 ฝั่ง ให้เจ้าของโฉนดทุกแปลงมาพูดคุยกัน จะเข้าไปตรวจสอบว่าหลักโฉนดอยู่แค่ไหนเพราะปัจจุบันแล้วไม่สามารถตรวจสอบได้ว่าทางกว้างจำนวนเท่าไร น่าจะทราบเพียงระยะยาวเท่านั้น ระยะไปสุดตรงที่ของท่านอาจารย์ไพโรจน์ ส่วนความกว้างไม่ปรากฏซึ่งหลักฐานอยู่ที่ท่านผู้อำนวยการกองช่าง ซึ่งได้มีการสนทนากับทางเจ้าหน้าที่ที่ดิน ผมขออนุญาตท่านประธานสภาฯ นำสื่อเข้าสู่ห้องประชุม ซึ่งจะอธิบายในทางสาธารณะเส้นนี้ผมขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ให้ท่านผู้อำนวยการกองช่างได้อธิบายต่อครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านสุรพันธ์ เหลืองอ่อน ผู้อำนวยการกองช่าง ครับ
ประธานสภาฯ
นายสุรพันธ์  เหลืองอ่อน
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
ผู้อำนวยการกองช่าง
ประชุมทุกท่าน  ขออนุญาตชี้แจงตามกระทู้ถามของท่านสท.พีระพงษ์  จริตงาม เรื่องทางสาธารณะ หมู่ที่ 8 ขออนุญาตเพิ่มเติมของท่านนายกฯ ได้มีการเดินสำรวจกับช่างภาคพื้นดินเมื่อปี 2537 ป้าฉวีได้มีการสำรวจเมื่อปี 2538 แต่ก็ไม่ปรากฎว่าเป็นทางสาธารณะประโยชน์ ถ้าหันหน้าเข้าที่ทางขวามือว่ากันทางสาธารณะประโยชน์แต่เป็นการเดินสำรวจ เลขที่ดิน 126,127 เป็นโฉนดยกแปลง เมื่อปี 2535 และโฉนดที่ดินเลขที่ 128 มีการเดินสำรวจเมื่อปี 2551 ก็ไม่ระบุว่าเป็นทางสาธารณะประโยชน์ และของอาจารย์ไพโรจน์ก็ติดกับทางสาธารณะประโยชน์ก็จะทำให้ทางสาธารณประโยชน์อยู่ฝั่งเดียว และการสำรวจเป็นการสำรวจของเจ้าพนักงานที่ดินจากกรุงเทพมาเดินสำรวจ สำนักงานที่ดินแกลงไม่มีข้อมูลรายละเอียดในการเดินสำรวจ ผมได้คุยกับเจ้าหน้าที่ที่ดินแกลง ขออนุญาตประธานสภาฯ ขออนุญาตเปิดสื่อครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
อนุญาต ครับ
ประธานสภาฯ
นายสุรพันธ์  เหลืองอ่อน
เรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ทุกท่านข้อมูลจากที่ได้พูดคุย
ผู้อำนวยการกองช่าง
จากเจ้าหน้าที่ที่ดินแกลงกล่าวว่า ผมได้ดูระวางไม่มีระบุเป็นแนวเส้นทางเอาไว้ตามที่ท่านผู้อำนวยการกองช่างว่าทิศเหนือเป็นทางสาธารณะประโยชน์ถ้าตัวเลขที่ดิน 124 และใต้ลงมาก็คือ 125 โฉนด 2 ตัวนี้ออกปี 2537 ระบุทิศตะวันออกเป็นทางสาธารณะถ้าเรากลับไปดูด้านขวามือเป็นโฉนดมีเลขที่ดิน 125,126,127,128 ออกโฉนดตั้งแต่ปี 2535 ทางด้านทิศตะวันตกของเขาซ้ายมือของเขาไม่ได้แจ้งเป็นทางเลยมันก็จะมีผลมาจากการออกโฉนดที่ดิน ปี 2537 ว่าฝั่งทางด้านซ้าย 124,125  เป็นผู้กันทางเองหรือไม่ ผู้อำนวยกองช่างกล่าวว่า การกันทางเองผมอยากทราบข้อมูลว่ากันทางไว้เท่าไร เจ้าหน้าที่ที่ดินกล่าว บอกไม่ได้เพราะว่ามันไม่มีข้อมูลที่เก็บไว้ที่สาระบบของสำนักงานที่ดินสาเหตุเพราะว่ามันเป็นการเดินสำรวจวัดฟรีตั้งแต่ปี 2537 ดูสเกลตามโฉนดเป็นเส้นทางที่ไม่สามารถยืนยันได้เลย ผู้อำนวยการกองช่างกล่าว และเลขที่ดิน 125,126,127,128 ยังเป็นโฉนดหลักเดิมที่จะมาแบ่ง เจ้าหน้าที่ที่ดินกล่าว ตามโฉนด 125 ตัวบนสุดที่มีการรังวัดไปเมื่อปี 2538 ก็ยังไม่ระบุเป็นทาง ส่วน 126 เป็นโฉนดย้ายแปลงเป็นโฉนดย้ายจาก นส.ก. ย้ายไปเมื่อปี 2535 และก็ 127 เป็นโฉนดย้ายแปลงยังมีมีการสอบเขตหลัก ถ้าไล่มาจากทิศเหนือเป็นทางซ้ายมือตรงกลางก็คือ 124,125 ใต้ทางทิศเหนือมันจะมีเลขที่ดิน 125,126,127 แต่ 125 วัดแล้วเมื่อปี 2538 ไม่ระบุว่าเป็นทาง เลขที่ดิน 126 เป็นโฉนดย้ายแปลงเมื่อปี 2535 มีหลักหมุดและไม่แจ้งจดทาง เลขที่ดิน 127 เป็นโฉนดย้ายแปลงยังมีหลักหมุด 128 วัดเมื่อ 2551 ลงหมุดแล้วไม่ปรากฏเป็นทางเหมือนกันแจ้งว่าเป็นที่ของนายวิมล นายไพโรจน์ไม่ได้ปรากฏในครั้งนี้ ของนายไพโรจน์อยู่ทางด้านทิศใต้ครับเลขที่ 128  ทำเรื่องขอรางวัดใหม่ ส่วนที่เป็นทางติดนางบุญรอด นายวิมล ถ้าใกล้นายไพโรจน์ก็น่าจะเป็นของนายประยงค์ ผมเข้าใจว่าโฉนดออกคนละปี ผมขอชี้แจงอย่างนี้ครับทางอยู่ด้านทิศเหนือกับทางที่มีปัญหาที่เราจะกล่าวถึงคือด้านขวาทางที่โฉนดทุกอันไม่ได้แจ้งจดทางเป็นโฉนดออกเมื่อปี 2535 เป็นโฉนดยกแปลงทั้งหมดครับไม่ได้มีการวัดในภาคพื้นดินจริงๆ ก็ไม่รู้ว่าตรงนี้มีเส้นทางจริงๆหรือไม่ ซึ่งโฉนดตัวนี้มันยังไม่ได้มีการรางวัดมันก็เลยมีการโต้แย้งกันเองว่ามันไม่ปรากฏว่ามีการจดทางก็จะไม่ได้มีการปรับปรุงและตบแต่งโฉนด และเราไปดูโฉนดด้านซ้ายทาง 124,125, วัดเมื่อปี 2537 เดินสำรวจภาคพื้นที่ดินหลักหมุด หลักเขต และก็แจ้งข้างเดียวติดตะวันออกของ 124,125 เป็นทางสาธารณประโยชน์ ณ เวลานั้น ผู้อำนวยการกองช่างกล่าว มีแปลงที่ต่อกับนายไพโรจน์ลงไป เขาว่าเป็นทางของเขาว่าเป็นทางยาวเท่าไร 128 วัดเมื่อปี 2551 แต่ว่าผมไปวัดคร่าวๆ ว่ายาว 2 เมตร เจ้าหน้าที่ที่ดิน โฉนดใต้นายไพโรจน์ของนายประยงค์ไปและของนายไพโรจน์มันไม่ได้ปรากฏเป็นทางในระวาง ส่วนตรงข้ามของนายประยงค์มันก็มีโฉนด 125 อยู่ก่อน ซึ่งแจ้งว่าเป็นทางซึ่งมีอยู่นิดหนึ่งตรงหางที่เป็นจุดย้อยๆนั้นละครับ ถ้าเรามาดูทิศใต้ของนายไพโรจน์เป็นของประยงค์ และดูในโฉนดของฝั่งตรงข้ามโฉนดเลขที่ดิน 313 เป็นของนายเชาว์ วรรณศิริ เป็นคนออกโฉนดแจ้งติดนายไพโรจน์ กับนายประยงค์ไว้ คือวิธีก็ต้องให้เลขที่ดิน 125,126,127,128 ยินยอมอุทิศ ในเวลาที่ออกโฉนดเราเข้าใจกันโดยสัจธรรม 124,125 น่าจะกันที่ดินตัวเองให้เป็นทางสาธารณะเพราะว่าในการออกโฉนดเขาไม่ได้แจ้งจดที่ดินใกล้เคียงฝั่งตรงข้าม ผู้อำนวยการกองช่างกล่าวว่า แต่อาจารย์ไพโรจน์เขายืนยันว่ากันตรงนี้ไว้ 10 เมตร เมื่อปี 2551 แต่ว่า 126,127 ไม่เจอหลักโฉนดและจะให้เทศบาลไปทำทางออก ทางเข้าได้อย่างไรว่าทางมันแค่ 2 เมตร แต่ว่าเดินเข้าไปถ้าเกินแล้ว เจ้าหน้าที่ที่ดินกล่าวว่า ก็ได้แต่รางวัดแต่ไม่ยอมอุทิศมันพูดยากครับในกรณีอย่างนี้ระวางไม่สามารถช่วยอะไรเราได้เลยเพราะว่ามันออกคนละปีเพราะว่ามันเป็นเรื่องของเมื่อก่อนก็ไม่รู้จะว่าไง
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ

นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านา
ประชุมทุกท่าน ก็เป็นหลักฐานว่าเป็นการพูดกัน ณ ปัจจุบันเป็นตามที่ทุกท่านได้ทราบมันเป็นทางสาธารณะอยู่ซีกเดียว และไม่ปรากฏว่าความกว้างขนาดเท่าไร เราก็ไม่สามารถจะไปดำเนินการได้ และเมื่อวันที่ 12 พฤษภาคม 2565 ก็ได้มีการพูดคุยกันพรุ่งนี้จะมีการนัดกันอีกครั้งหนึ่งเพื่อไปดูว่าของคุณวิมลว่าแนวเขตของคุณอยู่ตรงไหนกันแน่ตามที่ได้ตั้งกระทู้ไว้ครั้งแรกว่า เขาขอโค่นยางก่อนแต่ ณ ปัจจุบันเขาโค่นยางไปแล้วแต่แนวนั้นยังไม่ชัดเจนจะมีการนัดคุยกันพรุ่งนี้ประมาณ 10.30 น. ขอเรียนชี้แจงเพียงเท่านี้นะครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านสท.พีระพงษ์  จริตงาม
ประธานสภาฯ
นายพีระพงษ์  จริตงาม
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
รองประธานสภาฯ
ประชุมทุกท่าน ก็ได้ฟังคำชี้แจงจากผู้บริหาร ผู้อำนวยการกองช่าง ผมก็เข้าใจดีเท่าที่ผมรู้มาด้านในยังไม่เป็นสาธารณะผมขออนุญาตท่านประธานสภาฯ เอาเอกสารคือตรงทางเข้าไปถึงที่อาจารย์ไพโรจน์จากทางถนนกำนันอาน-หนองไทรเข้าไปตรวจเขาอยากจะให้ทำในช่วงนี้ไปถึงนั้นก่อน ส่วนข้างในมันเป็นที่มีโฉนดแต่ว่าพี่น้องประชาชนเขาก็ได้บอกว่าข้างในพร้อมขอให้ตรงปากทางให้เปิดเป็นทางสาธารณะเขาก็ได้มาพูดคุยกับผมไว้ถ้าทำตรงปากทางเข้ามาแล้วข้างในเนี่ยต้องเปิดเป็นทางสาธารณะให้ทุกคนได้เดินได้เขาก็ยินยอมก็ฝากทางประธานสภาฯ และคณะผู้บริหารอยากให้สำรวจเบื้องต้นในสุดเขตของที่พี่วิมลไปสุดที่สาธารณะแต่อีกฝั่งทางด้านทิศตะวันออกไม่มีตรงนั้นก็ต้องฝากประธานสภาฯถึงคณะผู้บริหารถ้ามีการพูดคุยทางแดนของวิมล เรารู้เขตทางฝั่งนู้นทางสาธารณะที่มีความยินยอม ผมขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ครับว่ามีเอกสารตรงปากทางเป็นถนนสายกำนันอาน-หนองไทร ทางเข้าไปเป็นที่ของคุณวิมลมันมีขีดอยู่หลักโฉนดขีดมาเป็นทางสาธารณะทั้ง 2 แปลงเลยไปถึงสุดเขตเขาเลยผมก็เลยเข้าใจว่าเป็นโฉนดที่ดินสาธารณะทางด้านทิศตะวันออกกับทิศตะวันตกเพราะว่าเขามีหลักฐานในโฉนดมันมีขีดเป็นที่สาธารณะมันเว้นช่องว่างเอาไว้ที่ติดแดนกันที่สาธารณะจะติดของอาจารย์ไพโรจน์แต่ว่าข้างในเข้าไปยังไม่มีที่คราวนี้พี่น้องประชาชนเขาก็อยากขอเบื้องต้นในทางด้านใน ถ้าทางเข้ามันมีทางด้านในเราก็ยอมเสียสละคนละครึ่งต้องทำการอุทิศไม่รู้ว่าเขาได้มานำเรียนกับทางผู้บริหารบ้างหรือไม่ที่วันนี้ผมได้ตั้งกระทู้เพื่อสอบถามคืออยากรู้แนวเขตทางเข้าสุดที่สาธารณะเท่านั้นเป็นว่าสามารถมีทางเข้าได้ไหม สำรวจตรงนี้หรือยังถ้าสำรวจแล้วปัญหาติดขัดอย่างไรถ้าเป็นการดีนะครับว่านายกฯจะเรียกมาคุยกันก็ต้องขอฝากประธานสภาฯถึงท่านผู้บริหารว่าอย่างไรช่วยแนะนำดำเนินการสักนิดหนึ่งเพราะว่าพี่น้องประชาชนอีกหลายแปลงด้วยกันด้านในไม่มีทางออก-ไม่มีทางเข้าพอเขามาดูเอกสารในโฉนดว่ามีทางสาธารณะเขาก็ดีใจก็ฝากประธานสภาฯ ถึงคณะผู้บริหารด้วยครับ ขอบคุณครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ
นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ
เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในส่วน
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ของเส้นทางสาธารณะเราจะเชิญมาคุยกันอีกครั้งหนึ่งในวันพรุ่งนี้ถ้าทุกอย่างเรียบร้อยและตกลงกันได้ถ้าระยะความกว้างสามารถให้เราได้นำเครื่องจักรไปดำเนินการได้จะทำให้ ถ้าทางมันแคบ 2 เมตร เราคงจะใช้กำลังคนเท่านั้นเพื่อไปจะถางทำอะไรได้ส่วนหนึ่งเพราะว่าไม่สามารถจะนำเครื่องจักรเข้าไปได้ ถ้าเข้าไปได้อีกพื้นที่ก็จะเหยียบหลักโฉนดของเขาแต่ถ้าความกว้างได้ 4 เมตร เครื่องจักรก็สามารถเดินได้สะดวกเลยถ้ากว้าง 2 เมตร เราก็ทำได้แค่เข้าไปถางเพราะตามที่เรียนแล้วว่าความกว้างเท่าไรเพราะยังไม่สามารถระบุได้ แต่พรุ่งนี้ก็จะมาพูดคุยกันและหาผลสรุปว่าทางออกว่าจะออกมาอย่างไรและก็จะลงไปดูพื้นที่ด้วย
นายทเนตร  ถนอมวงศ์  

มีท่านสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอกระทู้อีกหรือไม่ครับถ้าไม่มีท่านสมาชิกสภา
ประธานสภาฯ
ท่านใดเสนอผมขอพักการประชุม 15 นาที เพื่อรับประทานอาหารว่าง เชิญท่านสมาชิก ครับ
พักการประชุม เวลา  10.35 น.
เริ่มประชุม เวลา 10.45 น.
นายทเนตร  ถนอมวงศ์

หลังจากที่พักการประชุมก็ประชุมต่อครับ เชิญท่านสท.พีระพงษ์  จริตงาม ครับ
ประธานสภาฯ
นายพีระพงษ์  จริตงาม

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
รองประธานสภาฯ
ประชุมทุกท่าน ผมมีข้อหารือกับทางคณะผู้บริหารว่าในขณะที่เราได้ดำเนินการลงลูกรังตามถนนต่างๆหลายเส้นด้วยกัน ช่วงนี้ฝนตกมากมายถนนที่เราได้ลงลูกรังไปแล้วเกิดการสัญจรของพี่น้องประชาชนลำบาก และเกิดความเสียหาย และพี่น้องประชาชนก็ได้โทรมาต่อว่าหลายคำแต่เราก็ขอน้อมรับก็ขอหารือท่านประธานสภาฯ ถึงท่านผู้บริหาร ในช่วงที่ฝนตกเราจะดำเนินการต่อไปหรือว่าจะหยุดพักสักระยะหนึ่งเพื่อให้ฝนมันแล้งดีก่อน ถ้าเราทำในช่วงนี้พี่น้องประชาชนก็ต้องต่อว่าก็ขอปรึกษาท่านนายกฯ ว่าจะมีวิธีการอย่างไร ก็ทราบดีครับว่าโครงการต่างๆผู้รับเหมาก็อยากจะทำให้เสร็จสิ้นทำไปแล้วก็เกิดความเสียหายและเกิดความเดือดร้อนสำหรับพี่น้องประชาชน ก็ขอหารือเรียนประธานสภาฯ ถึงคณะผู้บริหารว่าเราจะมีวิธีการดำเนินการอย่างไร
นายทเนตร  ถนอมวงศ์ 
เชิญนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ

นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ 
เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ท่าน ในส่วนของโครงการปรับปรุงถนนลูกรังก็ได้ลงไปบางส่วนแต่ผลปรากฏว่าผลจากภัยธรรมชาติเรามีความตั้งใจจะทำให้ดีแต่มันมีภัยจากธรรมชาติก็ต้องทำให้งานสะดุดไปเหตุการณ์แบบนี้ก็เคยเกิดขึ้นว่าเมื่อก่อนเขาอยู่ของเขาดีๆ แต่มาทำให้ซะเดินไม่ได้เลยเราต้องน้อมรับนะครับตรงนี้ ก็ได้คุยกันมาแล้วบางส่วนว่าต้องให้แล้ง ถ้าทำไปทำตอนนี้ก็ไม่ได้อะไรมันจะเสียมากกว่าได้เพราะว่าที่ผ่านมาก็มีความร้อนใจอยากจะทำให้เสร็จเหมือนกันก็ได้ประสานงานมาทางท่านผู้อำนวยการกองช่างว่าจะลงลูกรังเลยไหมเพราะว่าฝนแล้งมา 2 วันแต่ผมก็ได้ดูในตารางแล้วมันยังอยู่ในช่วงพายุ ฝากประธานสภาฯ ถึงท่านสมาชิกสภาฯ ก็ต้องรอให้ฝนแล้งอีกนิดหนึ่งครับเผื่อทำแล้วจะได้มีคุณภาพบรรเทาให้พี่น้องประชาชนเดินทางได้สะดวก ขอบคุณครับ
ระเบียบวาระที่ 4
เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว
นายทเนตร  ถนอมวงศ์ 

ต่อในระเบียบวาระที่ 4  เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว
ประธานสภาฯ


-ไม่มี-
ระเบียบวาระที่ 5
เรื่องที่เสนอใหม่
นายทเนตร  ถนอมวงศ์  

ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 5 เรื่องเสนอใหม่ 
ประธานสภาฯ


5.1 ญัตติเพื่อทราบ  เชิญท่านเลขา ครับ
นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค์   
เรียนท่านประธานสภา ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาทุก
เลขานุการสภาฯ


ท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในระเบียบวาระที่ 5 เรื่องเสนอใหม่
5.1 ญัตติเพื่อทราบ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 5 ของเทศบาลตำบลบ้านนา
นายทเนตร  ถนอมวงศ์

เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ
นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ

เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ญัตติเพื่อทราบ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 5 ของเทศบาลตำบลบ้านนา ประกาศเทศบาลตำบลบ้านนา เรื่อง ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 5  ด้วยเทศบาลตำบลบ้านนา ได้ดำเนินการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 5 ของเทศบาลตำบลบ้านนา โดยได้ผ่านการเห็นชอบพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 5 จากคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตำบลบ้านนา เมื่อวันที่ 9 กุมภาพันธ์ พ.ศ.2565 เรียบร้อยแล้ว


ดังนั้น เพื่อให้การปฏิบัติเป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 3 ) ข้อ 22 วรรคสอง จึงขอประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 5 ของเทศบาลตำบลบ้านนา เพื่อเป็นกรอบและแนวทางในการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปี และงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติมรวมทั้งวางแนวทางเพื่อให้มีการปฏิบัติให้บรรลุวัตถุประสงค์โครงการที่กำหนดไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 5 ของเทศบาลตำบลบ้านนา

เหตุผลและความจำเป็น


ตามที่เทศบาลตำบลบ้านนา ได้ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) ของเทศบาลตำบลบ้านนา ไปแล้ว เมื่อวันที่ 7 มิถุนายน 2562 นั้น


เนื่องจากเทศบาลตำบลบ้านนา มีความจำเป็นเร่งด่วน ที่จะดำเนินการตามโครงการพัฒนาเพิ่มเติม เพื่อได้แก้ไขปัญหาความเดือดร้อนเร่งด่วนให้กับประชาชนในพื้นที่ให้เกิดประโยชน์ต่อประชาชนมากที่สุด โดยเฉพาะการแก้ไขปัญหาในด้านการบริการสาธารณะขั้นพื้นฐานการพัฒนาคุณภาพชีวิตของคนการพัฒนาเศรษฐกิจ ด้านโครงสร้างพื้นฐาน จำนวน 1 โครงการ งบประมาณ 2,300,000 บาท จึงได้จัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 5 ของเทศบาลตำบลบ้านนา


1.โครงการจ้างออกแบบสำนักงานเทศบาลตำบลบ้านนา วัตถุประสงค์ เพื่อทำการสำรวจออกแบบสำนักงานเทศบาลตำบลบ้านนา แห่งใหม่ให้สวยงาม สะดวกกับการทำงานและการให้บริการประชาชนที่มาติดต่อราชการได้รับความสะดวก สบาย รวดเร็ว และมีประโยชน์ การใช้งานสูงสุดโดยใช้งบประมาณที่เหมาะสม เป้าหมาย ดำเนินการจ้างออกแบบสำนักงานเทศบาลตำบลบ้านนา ให้ได้แบบรูปรายงานการและรายการประกอบแบบก่อสร้างโครงการ จำนวน 1 ครั้ง ผลลัพธ์ที่คาดว่าจะได้รับ เทศบาลตำบลบ้านนา มีแบบแปลนสำนักงานเทศบาลตำบลบ้านนาแห่งใหม่ ให้สวยงาม สะดวกกับการทำงาน และการให้บริการประชาชนที่มาติดต่อราชการได้รับความสะดวก สบาย รวดเร็ว และมีประโยชน์การใช้งานสูงสุดโดยใช้งบประมาณที่เหมาะสม
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านสท.เกษา  เกิดผล ครับ
ประธานสภาฯ
นายเกษา  เกิดผล
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
สมาชิกสภาฯ
ประชุมทุกท่าน จากโครงการที่เพิ่มแผนเข้าไปก็เกิดข้อสงสัย แผนพัฒนาตัวนี้ใช้เงิน 2,300,000 บาท อยากขอทราบรายละเอียดว่าทำไมต้องใช้เงินถึง 2,300,000 บาท ครับ โครงการจ้างออกแบบสำนักงานเทศบาลตำบลบ้านนา เราจะได้แบบไหนมาบ้าง ถ้าเราขอแบบไปแล้ว นำไว้ในแผนแล้วและกู้เงินไม่ผ่านก็จะสร้างไม่ได้เงินตรงนี้เราจะเสียเปล่าหรือไม่ครับก็อยากทราบรายละเอียดบ้างเพื่อหาความรู้ในการที่จะดำเนินแผนตัวนี้ต่อไป ว่าจะดีกับเราหรือเปล่าใช้เงินภาษีของประชาชนคุ้มค่าหรือไม่ ขอสอบถามเท่านี้ครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ
นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 5 ของเทศบาลตำบลบ้านนา งบประมาณ 2,300,000 บาท ผมอนุญาตให้ผู้เกี่ยวข้องอธิบายเพิ่มเติมครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญผู้อำนวยการกองช่าง ครับ
ประธานสภาฯ
นายสุรพันธ์  เหลืองอ่อน
เรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
ผู้อำนวยการกองช่าง
ประชุมทุกท่าน ขออนุญาตชี้แจงกรณีจ้างออกแบบอาคารสำนักงานแห่งใหม่ จำนวนเงิน 2,300,000 บาท ในระเบียบของกรมบัญชีกลางการจ้างออกแบบเขาดูจากเงินก่อสร้างเราประมาณการไว้ 35,000,000 บาท ก็เลยนำมาคิดประมวลผล ก็มีที่ 8.5 ,6.5, 4.5 ของเราอยู่ในระหว่างซับซ้อน ตั้งที่ สามสิบห้าล้านคูณด้วยหกจุดห้าจะเท่ากับสองจุดห้าล้านแต่คณะกรรมการกำหนดราคากลางจะมีการกำหนด TOR กำหนดราคากลางจะเป็นขั้นตอนของคณะกรรมการกำหนดราคากลางปลัดเทศบาลเป็นประธาน ส่วนแผนที่ตั้งไว้สองล้านสาม เราสามารถตั้งสูงได้เราตั้งไว้หกจุดห้าแต่เราใช้จริงสี่จุดห้า ขออนุญาตนำชี้แจงเพียงเท่านี้ครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านสท.วิรัตน์  มุกดาสนิท ครับ
ประธานสภาฯ
นายวิรัตน์  มุกดาสนิท
เรียนท่านประธาสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
สมาชิกสภาฯ
ประชุมทุกท่าน ผมอยากจะสอบถามว่าเรื่องก่อสร้างอาคารผมเข้าใจว่าต้องนำเข้าแผนไว้ แต่ว่าเรื่องเร่งด่วนก็มีครับเพราะว่าจะมีเรื่องไฟฟ้า เรื่องถนน และที่ว่าซับซ้อนมันซับซ้อนอย่างไรครับ ขอบคุณครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ
นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ
เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ขอตอบคำถามของท่านสท.วิรัตน์ มุกดาสนิท ว่าเรามีความจำเป็นเร่งด่วนไหมเรื่องการก่อสร้างอาคารสำนักงานก็มีความเร่งด่วนประมาณหนึ่ง เราก็อยากให้แต่ละกองงานมาอยู่ร่วมกันเพื่อให้ประชาชนที่มาติดต่อมีความสะดวกเพราะว่าเข้าไปที่เดียวสามารถติดต่อราชการได้ในอาคารเดียวนั้น ซึ่งในขณะนี้กองแต่ละกองแยกกันออกไปแต่ละตึก ซึ่งทางคณะผู้บริหารของเราเห็นว่ามีความสำคัญที่จะต้องดำเนินการก่อสร้างอาคารสำนักงานเพื่อให้เสร็จภายในสมัยนี้ ซึ่งโครงการอื่นๆ จำเป็นเพราะว่าเราไม่ได้ทิ้งเราทำควบคู่กันไป เราบริหารแบบบูรณาการเสมอกัน และในส่วนเรื่องซับซ้อนเป็นภาษาของช่าง ซับซ้อนเรื่องมิติของห้อง ผมขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ให้ทางด้านผู้อำนวยการกองช่างได้มาอธิบายเรื่องซับซ้อน หรือไม่ซับซ้อน
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญผู้อำนวยการกองช่าง ครับ
ประธานสภาฯ
นายสุรพันธ์  เหลืองอ่อน
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้ร่วมประชุม
ผู้อำนวยการกองช่าง
ทุกท่าน รอเอกสารสักครู่ครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญสท.พีระพงษ์  จริตงาม
ประธานสภาฯ
นายพีระพงษ์  จริตงาม
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
รองประธานสภาฯ
ประชุมทุกท่าน  ญัตติเพื่อทราบแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 5 ของเทศบาลตำบลบ้านนา ในการเพิ่มแผนมันก็ถูกต้องสำหรับการทำโครงการต่างๆ ว่าเราจะทำเมื่อไรก็จัดทำได้ก็ถือว่าสมบูรณ์ ในส่วนลึกๆผมก็นำเรียนประธานสภาฯ ถึงผู้บริหาร เรื่องการแก้ไขปัญหาพี่น้องประชาชน เรื่องที่มีความจำเป็นอีกหลายเรื่องด้วยกัน สำหรับอาคารถามว่าอยากได้หรือไม่ก็อยากได้เพราะว่าเราเป็นสมาชิกสภาฯ มาหลายปี แต่เรื่องแก้ไขปัญหาความเดือนร้อนของพี่น้องประชาชนก็ฝากทางคณะผู้บริหาร งบประมาณหน้าเราก็ฝากเรื่องปัญหาความเดือนร้อนของพี่น้องประชาชนด้วยครับ เช่นเรื่องน้ำประปาเรายังแก้ไขไม่ได้เลย และก็มีการลงโซเซียล น้ำไม่สะอาด ระยะเวลานี้ควรแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของพี่น้องประชาชนให้มันควบคุมสักนิดหนึ่ง ถ้าทางสะดวก ไฟสว่าง น้ำประปาสะอาดก็ดีครับ ตอนนี้ถนนก็ดีขึ้นมาเป็นระยะๆ ไฟฟ้าส่องสว่างก็ดี  แต่เรื่องสำคัญเรื่องประปา ตอนที่เราเข้ามาใหม่ๆเราก็ได้มีการดำเนินการล้างกัน ทางคณะผู้บริหารก็บอกว่าเราจะมีการล้าง หรือจะทำประปาให้สะอาดขึ้นปีหนึ่งจะมีการล้าง 2 ครั้ง  ตอนนี้เราเป็นสมาชิกสภาฯ แล้ว 1 ปี แต่เราล้างได้ครั้งเดียวเองมันยังไม่สะอาดเท่าที่ควรก็ต้องฝากประธานสภาฯ ถึงคณะผู้บริหารด้วย  แผนเราปัจจุบันผมก็เห็นดีด้วยแต่ว่าให้มองในสิ่งที่สำคัญเรื่องสาธารณูปโภคที่การแก้ไขปัญหาพี่น้องประชาชน
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านผู้อำนวยการกองช่าง
ประธานสภาฯ
นายสุรพันธ์  เหลืองอ่อน
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
ผู้อำนวยการกองช่าง
ประชุมทุกท่าน ชี้แจงเรื่องซับซ้อน และไม่ซับซ้อน คำอธิบายเรื่องงานก่อสร้าง ตามกฎกระทรวงอัตราค่าจ้าง จ้างออกแบบและควบคุมงานก่อสร้าง พ.ศ.2562


1.ซับซ้อน หมายถึง งานอาคาร งานสถาปัตยกรรมการภายใน งานภูมิสถาปัตยกรรม ที่ต้องใช้ความประณีต ความชำนาญ มีประโยชน์ใช้สอยที่ซับซ้อน มีลักษณะการก่อสร้างที่ซับซ้อน มีกฎเกณฑ์ควบคุมเฉพาะ หรือมีการใช้งานหลากหลาย เช่น อาคารมหาวิทยาลัย อาคารเรียนรวม หอสมุด หอประชุม อาคารพักอาศัยรวม สนามกีฬา สถานกักกัน หอพัก โรงเรียน ศาลาประชาคม อาคารสำนักงาน อาคารสูง อาคารขนาดใหญ่พิเศษ สถาบันระดับสูงของรัฐ สถาบันการเงิน โรงแรม โรงภาพยนตร์ โรงมหรสพ ห้างสรรพสินค้า ศูนย์แสดง           สินค้าและนิทรรศการ สถานีขนส่งต่างๆ  อาคารศูนย์การค้า สถานบริการและนันทนาการ สโมสร สวนสนุก สวนสาธารณะ ภูมิทัศน์ชุมชน ภูมิทัศน์บริเวณอาคารสาธารณะ โครงการจัดสรรที่ดิน หรือนิคมอุตสาหกรรม


2.ไม่ซับซ้อน หมายถึง งานอาคาร งานสถาปัตยกรรมภายใน งานภูมิสถาปัตยกรรม มีลักษณะเรียบง่าย เป็นมาตรฐานทั่วไป เช่น  โรงเก็บพัสดุ คลังสินค้า อาคารคลังสินค้า อาคารโรงซ่อมเครื่องบิน อาคารจอดรถยนต์ ตลาด ร้านค้า ศูนย์อาหาร โชว์รูม อาคารประเภทบ้านที่อยู่อาศัยหรือสำนักงานขนาดเล็ก สวนสาธารณะชานเมือง งานภูมิทัศน์ถนนหรือเส้นทางคมนาคม สวนเกษตร สวนประดับ หรือสวนหย่อม
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ
นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ
เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ท่าน ในส่วนของท่านสท.พีระพงษ์  จริตงาม ท่านให้คำแนะนำกับคณะผู้บริหาร เรื่องของการแก้ไขปัญหาในส่วนต่างๆ ซึ่งขอเรียนว่าเรื่องน้ำประปาในช่วงแรกเราได้ดำเนินการล้าง ช่วงหลังนี้ทางเจ้าหน้าที่เราไม่ค่อยว่างและเราจะให้เจ้าหน้าที่กองอื่นมาช่วยล้าง เพราะว่าช่วงหลังนี้น้ำเริ่มแดงแล้ว เพราะว่าเจ้าหน้าที่ของกองประปาไม่ค่อยว่าง ก็ต้องเอากองอื่นไปช่วยล้างระบบประปา เรื่องนี้คณะผู้บริหารก็ได้ปรึกษากันอยู่ครับ 
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านสท.เกษา  เกิดผล ครับ
ประธานสภาฯ
นายเกษา  เกิดผล
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
สมาชิกสภาฯ
ประชุมทุกท่าน จากที่ท่านผอ.สุรพันธ์  เหลืองอ่อน ได้อธิบายเรื่องงบก่อสร้างสามสิบห้าล้านก็จะเป็นสองล้านสามค่าออกแบบ ฝากท่านประธานสภาฯ ถึงคณะผู้บริหารด้วยครับว่าเราจะสร้างอาคารให้พิจารณาว่าเราจะติดเรื่องเงินกู้อยู่ ถ้าเรากู้สามสิบห้าล้านจะผ่านหรือไม่ อาคารสามสิบห้าล้าน ถ้ากู้แล้วมันผ่านเราได้อาคารที่มันอำนวยความสะดวกประชาชนได้ ก็ไม่อยากทำเรื่องออกแบบไปแล้วกู้ไม่ผ่านเงินก็จะเสียเปล่า ถ้าไม่รับการก่อสร้างเราก็จะเสียดายเงินตรงนี้อยู่ทางคณะผู้บริหารได้พิจารณาสักนิดหนึ่งงบประมาณที่แท้จริงเราจะทำกันจริงๆว่าเราจะใช้งบประมาณสักเท่าไรดีหรือว่าอยากจะได้สามสิบห้าล้านเลยหรือจะเอาแค่กู้ผ่านหรืออย่างไรเพราะว่าหนี้เก่าที่ผมสอบถามเนี่ยเราก็จะหมดประมาณปี 2567-2568 ถ้าเราทำเรื่องกู้ตอนนั้นมันน่าจะผ่านง่ายกว่าไหมจากที่นายกฯบอกว่าเพื่ออำนวยความสะดวกของพี่น้องประชาชนก็อยากให้ซัพพอร์ตพนักงานดูแลกันดีๆ พัฒนาดูแลประชาชนดี บางที่หัวหน้าก็ว่าลูกน้องต่อหน้าสมาชิกสภาฯ ไม่น่าว่าให้สมาชิกสภาได้ยิน ถ้าเราเอามาพัฒนาองค์กรของเราควบคู่กับการก่อสร้างอาคารมันก็จะดีขึ้น องค์กรของเราดีขึ้นควบคู่กันไป
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ
นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ
เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ท่าน ในกรณีของท่านสท.เกษา เกิดผล  เรื่องการก่อสร้างอาคารเทศบาลเราได้คิดแล้วว่าเงินจำนวนเท่านี้เราสามารถกู้ได้ตามเรตของสำนักงานกองทุนเทศบาลเพราะว่าหลายท่านเคยเดินทางไปจังหวัดระยองหรือไม่ครับทางซ้ายมือนี้อาคารของอบต.วังหว้ากำลังก่อสร้างงบประมาณสี่สิบล้าน  แต่ของเราในเกณฑ์นี้ถือว่าขั้นต่ำเช็คแล้วว่ายังพอกู้ได้ และในส่วนของการปกครองในแต่ละกองงานตรงนี้คงต้องดูกันอีกนิดหนึ่งครับ การทำงานก็ต้องมีการกระทบกันบ้าง การประกอบอาชีพทุกอย่างทุกอาชีพเราไม่สามารถลงมือได้ทุกอย่าง แต่ถ้าลงมือไม่ได้ทุกอย่างก็ต้องมีลูกน้อง ก็ต้องมีการอบรมพอสมควรเพื่อความสมบูรณ์ของงาน และบางครั้งงานก็ต้องมีการพูดคุยกันบ้างและจะให้ดีกว่านี้ครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านสท.จิรวัฒน์  แสงศิวะฤทธิ์ ครับ
ประธานสภาฯ
นายจิรวัฒน์  แสงศิวะฤทธิ์
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
สมาชิกสภาฯ
ประชุมทุกท่าน  ผมนายจิรวัฒน์  แสงศิวะฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบล               บ้านนา  เรื่องที่จะฝากทางท่านประธานถึงคณะผู้บริหาร และหัวหน้ากองช่างได้ช่วยพิจารณาในหัวข้องบประมาณที่จะทำการออกแบบสำนักงานเทศบาลที่ว่าซับซ้อน กับไม่ซับซ้อน ถ้าไม่ซับซ้อนเป็น 4.5 เปอร์เซ็นต์ของงบประมาณ แต่ถ้าซับซ้อนก็จะเป็น 6.5 เปอร์เซ็นต์ ผมได้หาข้อมูลนำมาเรียนตัวอย่างหลายสำนักงาน และหลายหน่วยงานที่ได้ก่อตั้งอาคาร เช่นเทศบาลนครภูเก็ตงบประมาณแปดสิบล้าน ใช้งบประมาณในการออกแบบไม่เกิน 4.5 เปอร์เซ็นต์ ค่าใช้จ่ายอยู่ที่สองล้านบาท เทศบาลตำบลทรายขาว จังหวัดลพบุรี ก่อสร้างอาคารยี่สิบล้านก็ใช้ไม่ซับซ้อนค่าออกแบบก็อยู่ที่สามแสน เทศบาลตำบลภูกระดึง ก่อสร้างอาคารยี่สิบล้านบาท ค่าออกแบบหนึ่งแสนบาทซึ่งเขาใช้ 4.5 เปอร์เซ็นต์ของเงินก่อสร้างผมก็ฝากตรงนี้ให้ลองทบทวนว่าเราควรจะใช้เรทไหนเราเพราะผมก็ไม่มีปัญหาว่าตามที่ท่านเสนอตามแบบพัฒนาท้องถิ่นปี 2565 แต่ว่าปรับลดจำนวนเงินให้อยู่ในเรท 4.5  เปอร์เซ็นต์ ของงบประมาณช่วยพิจารณาว่าควรอยู่ที่เรทไหนวงเงินงบประมาณที่เท่าไรผมเห็นว่าไม่ควรเกิน 4.5 เปอร์เซ็นต์  ขอฝากไว้ด้วยครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ
นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ
เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ในส่วนของเปอร์เซ็นต์ซับซ้อนและไม่ซับซ้อน  ทางกองช่างได้เรียนไปแล้วเราตั้งไว้สองล้านสามแต่เราใช้จริงประมาณหนึ่งล้านห้าแสนเจ็ดหมื่นห้าพันบาทในส่วนของค่าออกแบบแต่จะให้ชัดเจนจะให้ผู้อำนวยการกองช่างได้อธิบายเพิ่มเติมอีกรอบ ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ให้ผู้อำนวยการกองช่างได้อธิบายอีกครั้งครับ
นายทเนตร   ถนอมวงศ์
เชิญผู้อำนวยการกองช่าง ครับ
ประธานสภาฯ
นายสุรพันธ์  เหลืองอ่อน
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
ผู้อำนวยการกองช่าง
ประชุมทุกท่าน ในกรณีที่แผนได้บรรจุสองล้านสาม ส่วนร่าง TOR และตามที่คณะกรรมการกำหนดไว้ 4.5 ครับ ไม่ใช้สองล้านสามคืออยู่ในแผนฯคือต้องตั้งเป็นตัวเลขกลมๆ แต่เราพยายามหาอ้างอิง เช่น ซับซ้อนอยู่ที่ 6.5 เปอร์เซ็นต์ แต่คณะกรรมการ TOR ก็ให้แค่ไม่ซับซ้อน แต่ถ้าคณะกรรมการแย้งมาว่าอาคารของเราเป็นอาคารขนาดใหญ่ทำไมคุณไม่ให้คำว่าซับซ้อนไปมันก็เกิดปัญหาเราเลยต้องตั้งที่ซับซ้อนไว้ก่อน พอคณะกรรมการตรวจสอบเราก็จะไม่ให้ใช้คำว่าไม่ซับซ้อนไม่เกิน 4.5 เปอร์เซ็นต์ ของนำเรียนเพียงเท่านี้ครับ
นายทเนตร   ถนอมวงศ์
มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปรายเพิ่มหรือไม่ครับ เชิญท่านสท.จิรวัฒน์  แสงศิวะฤทธิ์
ประธานสภาฯ
นายจิรวัฒน์  แสงศิวะฤทธิ์
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
สมาชิกสภาฯ
ประชุมทุกท่าน ผมมีเรื่องจะนำเรียนปัญหาพ่อแม่พี่น้องในตำบลเนื่องด้วยตอนนี้สภาพอากาศฝนตกหนักจึงทำให้ปัญหาในเรื่องของน้ำประปาขุ่นเรื่องของถนนสัญจรต่างๆ เรื่องไฟฟ้าไม่ติด ชำรุด เรื่องปัญหาการจัดเก็บขยะในตำบลเกิดขึ้นบ่อยครั้งก่อนหน้านี้เพราะฝนตกในช่วงนี้ ก็อยากให้ทางผู้บริหารลงพื้นที่สอดส่องและหาแนวทางการดำเนินการแก้ไขปัญหาด้วยและอีกหนึ่งเรื่องให้ช่วยพิจารณาเปิดรับตำแหน่ง รับสมัครบุคคลมาเป็นตำแหน่งผู้ช่วยช่างไฟฟ้าซึ่งปัจจุบันเราไม่มีช่างไฟฟ้าเรายังใช้บุคลากรตำแหน่งอื่นมาทำงานตรงนี้อยู่เพราะว่าเราควรจะสรรหาเพื่อให้สำนักงานของเราเพื่อมีประสิทธิภาพ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านนายกเทศมนตรีครับ
ประธานสภาฯ
นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ
เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ในกรณีของท่านสท.จิรวัฒน์  แสงศิวะฤทธิ์ ปัญหาเรื่องน้ำขุ่น ถนนสัญจรลำบาก ไฟฟ้าส่องสว่างมีปัญหา การเก็บขยะ ในเรื่องเปิดสรรหาตำแหน่งผู้ช่วยช่างไฟฟ้า เรื่องการสัญจรลำบากก็เข้าหน้าฝน ทางคณะผู้บริหารของเราได้สั่งยางมะตอยไว้แล้วอีกไม่นาน เมื่อเขามาส่งแล้วดำเนินการกลบถนนที่เป็นหลุมเป็นบ่อทำให้พี่น้องสัญจรไปมาเกิดเหตุอันตรายก็จะบรรเทาตรงนั้นไป ในเรื่องของไฟฟ้าซึ่งเข้าหน้าฝนถ้าไฟโดนฟ้ามันต้องดับ ซึ่งหลายหลอดที่ดับกันเป็นระยะๆ ทำให้มืดตลอดทางตรงนี้เราจะเร่งดำเนินการ ในเรื่องขยะผมจะแจ้งกองงานที่เกี่ยวข้องให้ทันกับเหตุการณ์ในเรื่องของการบริการได้รวดเร็วและเรียบร้อยขึ้นตรงนี้ก็ขอรับไว้ครับและขอชี้แจงเพียงเท่านี้ครับ 
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
สมาชิกสภาฯท่านใด ที่จะอภิปรายในเรื่องญัตติ 5.1 ญัตติเพื่อทราบ แผนพัฒนา
ประธานสภาฯ
ท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 5 ของเทศบาลตำบลบ้านนา สมาชิกสภาฯท่านใดสงสัยอะไรจะสอบถามหรือไม่ ไม่มีนะครับ ถือว่าที่ประชุมได้รับทราบนะครับ
มติที่ประชุม
รับทราบ ญัตติเพื่อทราบ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 5 ของเทศบาลตำบลบ้านนา
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
ต่อไปญัตติ 5.2 ญัตติเพื่อพิจารณา เชิญท่านเลขาครับ
ประธานสภาฯ
นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค์

ญัตติ 5.2 ญัตติเพื่อพิจารณา 
เลขานุการสภาฯ
5.2.1 ญัตติพิจารณาขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย และโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ 2565 
ข้อความเดิม
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จำนวน 8,600  บาท เพื่อจ่าย                  เป็น ค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  ราคาเครื่องละ 4,300 บาทจำนวน 2 เครื่อง
นายทเนตร  ถนอมวงศ์ 

เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ

นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ

เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
 ญัตติ 5.2.1 ญัตติพิจารณาขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย และโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ 2565 
ข้อความเดิม
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จำนวน 8,600  บาท เพื่อจ่าย                  เป็น ค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  ราคาเครื่องละ 4,300 บาทจำนวน 2 เครื่อง
ญัตตินี้ขออนุญาตผู้ที่เกี่ยวข้องเป็นผู้ชี้แจง ขออนุญาตให้หัวหน้าสำนักปลัดได้เป็นผู้ชี้แจง ครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์

เชิญหัวหน้าสำนักปลัด ครับ
ประธานสภาฯ
นางสาวนวภรณ์  วิรพัฒภิมน
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
หัวหน้าสำนักปลัด
ประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวนวภรณ์  วิรพัฒภิมน หัวหน้าสำนักปลัด ญัตติ 5.2.1 ญัตติพิจารณาขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย และโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ 2565 


ข้อความเดิม
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จำนวน 8,600  บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  ราคาเครื่องละ 4,300 บาทจำนวน 2 เครื่อง


คุณลักษณะพื้นฐาน
-เป็นเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  จากโรงงานผู้ผลิต
-มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200X1,200 dpi

-มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวดำสำหรับกระดาษ ขนาด A 4  ไม่น้อยกว่า 19 หน้าต่อนาที (ppm)หรือ 8.8 ภาพต่อนาที
-มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีสำหรับกระดาษ ขนาด A4 ไม่น้อยกว่า 15 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 5 ภาพ  ต่อนาที (ipm)

-มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า จำนวน ไม่น้อยกว่า 1 ช่อง
-เป็นไปตามกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม และจัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน พฤษภาคม 2563
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 4 หน้าที่ 19 ลำดับที่ 11




ข้อความใหม่
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จำนวน 8,600  บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  ราคาเครื่องละ 4,300 บาทจำนวน 2 เครื่อง
คุณลักษณะพื้นฐาน
-เป็นเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  จากโรงงานผู้ผลิต
  -มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200X1,200 dpi

-มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวดำสำหรับกระดาษ ขนาด A 4  ไม่น้อย  กว่า 19 หน้าต่อ    นาที (ppm)หรือ 8.8 ภาพต่อนาที
-มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีสำหรับกระดาษ ขนาด A4 ไม่น้อยกว่า 15 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 5 ภาพ  ต่อนาที (ipm)

-มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า จำนวน ไม่น้อยกว่า 1 ช่อง
-มีถาดใส่กระดาษได้รวมกันไม่น้อยกว่า 50 แผ่น
-สามารถใช้ได้กับ A4,Letter,Legal และสามารถกำหนดขนาดของกระดาษเองได้

-เป็นไปตามกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม และจัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและ คุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน ธันวาคม 2564
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 4 หน้าที่ 19 ลำดับที่ 11
โอนลด
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์  คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)   ตั้งไว้  8,600 บาท ใช้ไป  0.00  บาท  คงเหลือ  8,600 บาท  โอนลดครั้งนี้   600  บาท  คงเหลือหลังโอนลด 8,000 บาท





โอนเพิ่ม

แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่า บำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ ตั้งไว้  20,000 บาท ใช้ไป 0.00 บาท คงเหลือ 20,000 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้  600  บาท คงเหลือหลังโอนลด  20,600 บาท
นายทเนตร  ถนอมวงศ์ 

สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมเชิญครับ เชิญท่านสท.พีระพงษ์ จริตงาม ครับ
ประธานสภาฯ


นายพีระพงษ์  จริตงาม

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯทุกท่าน  ญัตติ 5.2.1 
รองประธานสภาฯ
ญัตติเพื่อพิจารณาขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย และโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ 2565


ขอสอบถามทางประธานสภาฯ ถึงคณะผู้บริหารเมื่อครั้งที่แล้วได้นำเข้ามาครั้งหนึ่งแล้วในสภาเราได้พิจารณากันวันนี้ก็นำเข้ามาอีกก็อยากจะทราบเหตุผลเป็นเพราะอะไร มีปัญหาอะไรถึงได้นำเข้าสภาอีกเพื่อเป็นการประกอบการพิจารณา ก็ฝากประธานสภาฯถึงคณะผู้บริหารก็อยากจะทราบเหตุผลครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ประธานสภาฯ
นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ
เรียนท่านประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ให้ท่านหัวหน้าสำนักปลัดเป็นผู้ชี้แจงครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญหัวหน้าสำนักปลัด ครับ
ประธานสภาฯ
นางสาวนวภรณ์  วิรพัฒภิมน
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
หัวหน้าสำนักปลัด
ประชุมทุกท่าน ขออนุญาตชี้แจงเมื่อครั้งที่แล้วที่ได้นำญัตติเข้าสภา เพื่อพิจารณาเพื่อจะซื้อเครื่องปริ้นเตอร์พอดีราคามาตรฐานของกระทรวงดิจิทัลฯ รายละเอียดราคามันเปลี่ยน และทางเราได้ทำญัตติเข้าสภา จำนวน 2 เครื่องๆละ 4,000 บาท เป็น 8,000 บาท ทั้งนี้พอผ่านสภาไปแล้วเราจะคีย์เข้าระบบและระบบบัญชีไม่ขึ้นมันไปขึ้นในราคา 4,300 บาท เราจึงรู้ว่าเราได้ทำญัตติผิดพลาดเราต้องทำเป็นโอนลดด้วยเพราะจากเดิมมาเราตั้งราคาไว้ 4,300 บาท เราทำญัตติแก้ไขเปลี่ยนแปลงยอดเงินอย่างเดียวเป็น 4,000 บาท เมื่อลงในระบบแล้วมันไม่เจอกันมันขึ้นเป็น 4,300 บาท เหมือนเดิม เราก็ได้ทำญัตติเข้ามาเพื่อขอโอนลดจาก 4,300 บาท โอนออกไป 600 บาท เพราะว่า 2 เครื่อง เราจึงทำญัตติเพื่อขอโอนลดไป 600 บาท จึงนำเรียนมาเพี่อทราบคะ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านสท.พีระพงษ์  จริตงาม ครับ
ประธานสภาฯ
นายพีระพงษ์  จริตงาม
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
รองประธานสภาฯ
ประชุมทุกท่าน ก็ได้ฟังคำชี้แจง ผมก็เข้าใจดีว่ามันทำไม่ได้ผมก็ต้องฝากประธานสภาฯ ถึงคณะผู้บริหาร การประชุมครั้งหน้าจะเป็นเรื่องของงบประมาณประจำปี การทำงบประมาณที่จะเสนอต่อสภาฯ ช่วยตรวจสอบกันให้ดีมันจะได้ไม่ต้องเกิดผิดพลาดก็ขอฝากไว้ด้วยให้ศึกษาให้ดีอันนี้ก็ถือว่าเป็นบทเรียนที่ผ่านมาเพื่อจะให้ความรวดเร็ว เพื่อไม่ต้องมาเข้าสภาฯ เพื่อแก้ไขอีก ก็ขอเรียนประธานสภาฯ ถึงคณะผู้บริหารด้วยในคราวต่อไป
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ
นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ในส่วนของข้อความต่างๆ เราก็พยายามเน้นเรื่องข้อผิดพลาดก็จะพยายามให้น้อยที่สุดการทำงานนั้นมันมีวันพลาด ต้องขอเรียนว่าการทำงานของทุกกองงานเรามีความตั้งใจจะให้สมบูรณ์แบบจะได้ ครั้งเดียวผ่านและไม่ต้องมารบกวนสภาฯ ของต้องใช้แต่ยังไม่ได้ใช้ ถ้าเป็นไปได้ต่อไปขอเน้นเจ้าหน้าที่ให้มันเรียบร้อยไม่ต้องมีการแก้ไข ขอรับไว้ตรงนี้ต่อไปก็จะให้ผิดพลาดน้อยที่สุด
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมขอเชิญครับ ถ้าไม่มีท่านสมาชิก
ประธานสภาฯ
สภาฯ ท่านใดอภิปรายเพิ่มเติม ผมจะขอมติที่ประชุม ญัตติ 5.2 ญัตติเพื่อพิจารณา  สมาชิกสภาท่านใดเห็นสมควรอนุมัติญัตติ 5.2.1 ญัตติพิจารณาขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย และโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ 2565 


ข้อความเดิม
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จำนวน 8,600  บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  ราคาเครื่องละ 4,300 บาทจำนวน 2 เครื่อง


คุณลักษณะพื้นฐาน
-เป็นเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  จากโรงงานผู้ผลิต
-มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200X1,200 dpi

-มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวดำสำหรับกระดาษ ขนาด A 4  ไม่น้อยกว่า 19 หน้าต่อนาที (ppm)หรือ 8.8 ภาพต่อนาที
-มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีสำหรับกระดาษ ขนาด A4 ไม่น้อยกว่า 15 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 5 ภาพ  ต่อนาที (ipm)

-มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า จำนวน ไม่น้อยกว่า 1 ช่อง
-เป็นไปตามกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม และจัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน พฤษภาคม 2563
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 4 หน้าที่ 19 ลำดับที่ 11




ข้อความใหม่
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จำนวน 8,600  บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  ราคาเครื่องละ 4,300 บาทจำนวน 2 เครื่อง
คุณลักษณะพื้นฐาน
-เป็นเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  จากโรงงานผู้ผลิต
  -มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200X1,200 dpi

-มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวดำสำหรับกระดาษ ขนาด A 4  ไม่น้อย  กว่า 19 หน้าต่อ    นาที (ppm)หรือ 8.8 ภาพต่อนาที
-มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีสำหรับกระดาษ ขนาด A4 ไม่น้อยกว่า 15 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 5 ภาพ  ต่อนาที (ipm)

-มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า จำนวน ไม่น้อยกว่า 1 ช่อง
-มีถาดใส่กระดาษได้รวมกันไม่น้อยกว่า 50 แผ่น
-สามารถใช้ได้กับ A4,Letter,Legal และสามารถกำหนดขนาดของกระดาษเองได้

-เป็นไปตามกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม และจัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและ คุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน ธันวาคม 2564
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 4 หน้าที่ 19 ลำดับที่ 11
โอนลด
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์  คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)   ตั้งไว้  8,600 บาท ใช้ไป  0.00  บาท  คงเหลือ  8,600 บาท  โอนลดครั้งนี้   600  บาท  คงเหลือหลังโอนลด 8,000 บาท





โอนเพิ่ม

แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่า บำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ ตั้งไว้  20,000 บาท ใช้ไป 0.00 บาท คงเหลือ 20,000 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้  600  บาท คงเหลือหลังโอนลด  20,600 บาท
ขอเชิญยกมือครับ ขอบคุณครับ
มติที่ประชุม
มีมติเป็นเอกฉันท์อนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย และโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ 2565 


ข้อความเดิม
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จำนวน 8,600  บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  ราคาเครื่องละ 4,300 บาทจำนวน 2 เครื่อง


คุณลักษณะพื้นฐาน
-เป็นเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  จากโรงงานผู้ผลิต
-มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200X1,200 dpi

-มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวดำสำหรับกระดาษ ขนาด A 4  ไม่น้อยกว่า 19 หน้าต่อนาที (ppm)หรือ 8.8 ภาพต่อนาที
-มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีสำหรับกระดาษ ขนาด A4 ไม่น้อยกว่า 15 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 5 ภาพ  ต่อนาที (ipm)

-มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า จำนวน ไม่น้อยกว่า 1 ช่อง
-เป็นไปตามกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม และจัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน พฤษภาคม 2563
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 4 หน้าที่ 19 ลำดับที่ 11




ข้อความใหม่
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จำนวน 8,600  บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  ราคาเครื่องละ 4,300 บาทจำนวน 2 เครื่อง
คุณลักษณะพื้นฐาน
-เป็นเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  จากโรงงานผู้ผลิต
  -มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200X1,200 dpi

-มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวดำสำหรับกระดาษ ขนาด A 4  ไม่น้อย  กว่า 19 หน้าต่อ    นาที (ppm)หรือ 8.8 ภาพต่อนาที
-มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีสำหรับกระดาษ ขนาด A4 ไม่น้อยกว่า 15 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 5 ภาพ  ต่อนาที (ipm)

-มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า จำนวน ไม่น้อยกว่า 1 ช่อง
-มีถาดใส่กระดาษได้รวมกันไม่น้อยกว่า 50 แผ่น
-สามารถใช้ได้กับ A4,Letter,Legal และสามารถกำหนดขนาดของกระดาษเองได้

-เป็นไปตามกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม และจัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและ คุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน ธันวาคม 2564
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 4 หน้าที่ 19 ลำดับที่ 11
โอนลด
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์  คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)   ตั้งไว้  8,600 บาท ใช้ไป  0.00  บาท  คงเหลือ  8,600 บาท  โอนลดครั้งนี้   600  บาท  คงเหลือหลังโอนลด 8,000 บาท





โอนเพิ่ม

แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่า บำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ ตั้งไว้  20,000 บาท ใช้ไป 0.00 บาท คงเหลือ 20,000 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้  600  บาท คงเหลือหลังโอนลด  20,600 บาท
อนุมัติเป็นเอกฉันท์    11    เสียง
ไม่อนุมัติ        -      เสียง -    
งดออกเสียง    -      เสียง - 
นายทเนตร  ถนอมวงศ์

ต่อไปเป็นญัตติ 5.2.2 เชิญท่านเลขาฯ ครับ
ประธานสภาฯ
นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค์

ญัตติ 5.2.2 ญัตติพิจารณาขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ
เลขานุการสภาฯ


รายจ่าย และโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ 2565 
ข้อความเดิม

แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จำนวน 4,300บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  ราคา 4,300 บาท  จำนวน 1 เครื่อง
นายทเนตร  ถนอมวงศ์

เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ

นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ

เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ท่าน ญัตติ 5.2.2 ญัตติพิจารณาขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ




รายจ่าย และโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ 2565 
ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ให้เจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องได้อธิบาย
นายทเนตร  ถนอมวงศ์

เชิญท่านผู้อำนวยการกองการศึกษา ครับ
ประธานสภาฯ
นางกนกวรรณ  บุญญวรรณ
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
เจ้าพนักงานธุรการชำนาญการ
ประชุมทุกท่าน ญัตติ 5.2.2 ญัตติพิจารณาขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง
รก.ผู้อำนวยการกองศึกษา

งบประมาณรายจ่าย และโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ 2565 
ข้อความเดิม

แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน           ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จำนวน 4,300บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  ราคา 4,300 บาท  จำนวน 1 เครื่อง
คุณลักษณะพื้นฐาน
-เป็นเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  จากโรงงานผู้ผลิต
-มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200X1,200 dpi

-มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวดำสำหรับกระดาษ ขนาด A 4  ไม่น้อยกว่า 19 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 8.8 ภาพต่อนาที
-มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีสำหรับกระดาษ ขนาด A4 ไม่น้อยกว่า 15 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 5 ภาพ  ต่อนาที (ipm)

-มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า จำนวน ไม่น้อยกว่า 1 ช่อง
-เป็นไปตามกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม และจัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน พฤษภาคม 2563
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 4 หน้าที่ 20 ลำดับที่ 17






ข้อความใหม่
แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จำนวน 4,300บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  ราคา 4,300 บาท  จำนวน 1 เครื่อง
คุณลักษณะพื้นฐาน
-เป็นเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  จากโรงงานผู้ผลิต
-มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200X1,200 dpi

-มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวดำสำหรับกระดาษ ขนาด A 4  ไม่น้อยกว่า 19 หน้าต่อนาที (ppm)หรือ 8.8 ภาพต่อนาที
-มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีสำหรับกระดาษ ขนาด A4 ไม่น้อยกว่า 15 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 5 ภาพ  ต่อนาที (ipm)

-มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า จำนวน ไม่น้อยกว่า 1 ช่อง
-มีถาดใส่กระดาษได้รวมกันไม่น้อยกว่า 50 แผ่น
-สามารถใช้ได้กับ A4,Letter,Legal และสามารถกำหนดขนาดของกระดาษเองได้
-เป็นไปตามกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม และจัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน ธันวาคม 2564
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 4 หน้าที่ 20 ลำดับที่ 17

โอนลด
แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์  เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์   (Ink Tank Printer)  ตั้งไว้  4,300 บาท  ใช้ไป  0.00  บาท คงเหลือ  4,300  บาท  โอนลดครั้งนี้   300  บาท  คงเหลือหลัง โอนลด  4,000  บาท





โอนเพิ่ม

แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ ตั้งไว้  40,000 บาท ใช้ไป 0.00 บาท คงเหลือ 40,000 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้  300บาท คงเหลือหลังโอนลด  40,300 บาท


ส่วนคำชี้แจงเหมือนกับหัวหน้าสำนักปลัดได้ชี้แจงไปคะ ขอบคุณคะ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมขอเชิญครับ ถ้าไม่มีท่านสมาชิก
ประธานสภาฯ
สภาฯ ท่านใดอภิปรายเพิ่มเติม ผมจะขอมติที่ประชุม ญัตติ 5.2 ญัตติเพื่อพิจารณา  สมาชิกสภาท่านใดเห็นสมควรอนุมัติญัตติ 5.2.2 ญัตติพิจารณาขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย และโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ 2565 
ข้อความเดิม

แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน           ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จำนวน 4,300บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  ราคา 4,300 บาท  จำนวน 1 เครื่อง
คุณลักษณะพื้นฐาน
-เป็นเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  จากโรงงานผู้ผลิต
-มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200X1,200 dpi

-มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวดำสำหรับกระดาษ ขนาด A 4  ไม่น้อยกว่า 19 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 8.8 ภาพต่อนาที
-มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีสำหรับกระดาษ ขนาด A4 ไม่น้อยกว่า 15 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 5 ภาพ  ต่อนาที (ipm)

-มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า จำนวน ไม่น้อยกว่า 1 ช่อง
-เป็นไปตามกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม และจัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน พฤษภาคม 2563
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 4 หน้าที่ 20 ลำดับที่ 17






ข้อความใหม่
แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จำนวน 4,300บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  ราคา 4,300 บาท  จำนวน 1 เครื่อง
คุณลักษณะพื้นฐาน
-เป็นเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  จากโรงงานผู้ผลิต
-มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200X1,200 dpi

-มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวดำสำหรับกระดาษ ขนาด A 4  ไม่น้อยกว่า 19 หน้าต่อนาที (ppm)หรือ 8.8 ภาพต่อนาที
-มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีสำหรับกระดาษ ขนาด A4 ไม่น้อยกว่า 15 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 5 ภาพ  ต่อนาที (ipm)

-มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า จำนวน ไม่น้อยกว่า 1 ช่อง
-มีถาดใส่กระดาษได้รวมกันไม่น้อยกว่า 50 แผ่น
-สามารถใช้ได้กับ A4,Letter,Legal และสามารถกำหนดขนาดของกระดาษเองได้
-เป็นไปตามกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม และจัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน ธันวาคม 2564
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 4 หน้าที่ 20 ลำดับที่ 17

โอนลด
แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์  เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์   (Ink Tank Printer)  ตั้งไว้  4,300 บาท  ใช้ไป  0.00  บาท คงเหลือ  4,300  บาท  โอนลดครั้งนี้   300  บาท  คงเหลือหลัง โอนลด  4,000  บาท





โอนเพิ่ม

แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ ตั้งไว้  40,000 บาท ใช้ไป 0.00 บาท คงเหลือ 40,000 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้  300บาท คงเหลือหลังโอนลด  40,300 บาท


ขอเชิญยกมือครับ
มติที่ประชุม
มีมติเป็นเอกฉันท์อนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย และโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ 2565 
ข้อความเดิม

แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน           ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จำนวน 4,300บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  ราคา 4,300 บาท  จำนวน 1 เครื่อง
คุณลักษณะพื้นฐาน
-เป็นเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  จากโรงงานผู้ผลิต
-มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200X1,200 dpi

-มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวดำสำหรับกระดาษ ขนาด A 4  ไม่น้อยกว่า 19 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 8.8 ภาพต่อนาที
-มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีสำหรับกระดาษ ขนาด A4 ไม่น้อยกว่า 15 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 5 ภาพ  ต่อนาที (ipm)

-มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า จำนวน ไม่น้อยกว่า 1 ช่อง
-เป็นไปตามกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม และจัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน พฤษภาคม 2563
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 4 หน้าที่ 20 ลำดับที่ 17






ข้อความใหม่
แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จำนวน 4,300บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  ราคา 4,300 บาท  จำนวน 1 เครื่อง
คุณลักษณะพื้นฐาน
-เป็นเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)  จากโรงงานผู้ผลิต
-มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200X1,200 dpi

-มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวดำสำหรับกระดาษ ขนาด A 4  ไม่น้อยกว่า 19 หน้าต่อนาที (ppm)หรือ 8.8 ภาพต่อนาที
-มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีสำหรับกระดาษ ขนาด A4 ไม่น้อยกว่า 15 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 5 ภาพ  ต่อนาที (ipm)

-มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า จำนวน ไม่น้อยกว่า 1 ช่อง
-มีถาดใส่กระดาษได้รวมกันไม่น้อยกว่า 50 แผ่น
-สามารถใช้ได้กับ A4,Letter,Legal และสามารถกำหนดขนาดของกระดาษเองได้
-เป็นไปตามกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม และจัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน ธันวาคม 2564
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 4 หน้าที่ 20 ลำดับที่ 17

โอนลด
แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์  เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์   (Ink Tank Printer)  ตั้งไว้  4,300 บาท  ใช้ไป  0.00  บาท คงเหลือ  4,300  บาท  โอนลดครั้งนี้   300  บาท  คงเหลือหลัง โอนลด  4,000  บาท





โอนเพิ่ม

แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ ตั้งไว้  40,000 บาท ใช้ไป 0.00 บาท คงเหลือ 40,000 บาท โอนเพิ่มครั้งนี้  300บาท คงเหลือหลังโอนลด  40,300 บาท
อนุมัติเป็นเอกฉันท์    11    เสียง
ไม่อนุมัติ        -      เสียง -    
งดออกเสียง    -      เสียง - 
นายทเนตร  ถนอมวงศ์

ต่อไปเป็นญัตติ 5.2.3 เชิญท่านเลขาฯ ครับ
ประธานสภาฯ
นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค์

ญัตติ 5.2.3 ญัตติขออนุมัติเปลี่ยนแปลงสัญญาจ้าง โครงการจ้างซ่อมแซม
เลขานุการสภาฯ
ปรับปรุงถนนลูกรัง ภายในตำบลบ้านนา โดยการลงลูกรัง จำนวน 2,132 ลบ.ม. พร้อมเกลี่ยเรียบ จำนวน 6 จุด ตามสัญญาจ้างเลขที่ 004/2565 ลงวันที่ 25 เมษายน 2565 วงเงินตามสัญญา 332,000.- บาท (สามแสนสามหมื่นสองพันบาทถ้วน)
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ
นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ
เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ท่าน ญัตติ 5.2.3 ญัตติขออนุมัติเปลี่ยนแปลงสัญญาจ้าง โครงการจ้างซ่อมแซมปรับปรุงถนนลูกรัง ภายในตำบลบ้านนา โดยการลงลูกรัง จำนวน 2,132 ลบ.ม. พร้อมเกลี่ยเรียบ จำนวน 6 จุด  ตามสัญญาจ้างเลขที่ 004/2565 ลงวันที่ 25 เมษายน 2565 วงเงินตามสัญญา 332,000.- บาท (สามแสนสามหมื่นสองพันบาทถ้วน) ผู้รับจ้างได้เข้าดำเนินการจุดที่ 5 ถนนเย็นเซ - สำนักยาง  หมู่ที่ 13 ขนาดจราจรกว้าง 4.00 เมตร ยาว 903 เมตร จุดเริ่มต้นโครงการ 47 P 0792700 E 1421857 N จุดสิ้นสุดโครงการ 47 P 0791925 E 1422284 N แต่เนื่องจากคณะกรรมการตรวจรับพัสดุและผู้ควบคุมงาน พบว่าถนนดังกล่าว ดำเนินการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กโดยผู้รับจ้างเป็นคู่สัญญากับองค์การบริหารส่วนจังหวัดระยอง ตามสัญญาจ้างเลขที่ กพ.124/2565 ลงวันที่ 17 กุมภาพันธ์ 2565 ทำให้ไม่สามารถดำเนินการลงลูกรังได้ เพื่อให้การดำเนินการบริหารสัญญาเป็นไปตามระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้าง และการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560 นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา มีความเห็นสมควรว่าดำเนินการย้ายจุด เป็นถนนวังยาง ซอย 2 หมู่ 9 ขนาดจราจรกว้าง 5.00 เมตร ยาว 971 เมตร โดยลงลูกรังจำนวน ไม่น้อยกว่า 240 ลบ.ม. พร้อมเกลี่ยเรียบ จุดเริ่มต้น กม. 47 P 0789849 E 142532 N จุดสิ้นสุด 47 P 0789574 E 1422271 N


ตรงนี้ขออนุญาตอธิบายเพิ่มเติมจะย้ายจากถนนเย็นเซ-สำนักยาง มาเป็นถนนวังยาง ซอย 2 ซึ่งเป็นเส้นทางที่พอๆกันเพราะตรงเส้นเย็นเซ-สำนักยาง องค์การบริหารส่วนจังหวัดระยอง กำลังก่อสร้างเป็นถนนคอนกรีต ขออนุญาตชี้แจงเพียงเท่านี้ครับขอบคุณครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
สมาชิกสภาฯท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ เชิญท่านสท.เกษา  เกิดผล
ประธานสภาฯ
นายเกษา  เกิดผล
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
สมาชิกสภาฯ
ประชุมทุกท่าน จากโครงการที่เราตั้งไว้ที่หมู่ที่ 13 แล้วย้ายมาที่หมู่ 9 ผมก็เห็นว่าถนนเส้นนี้ก็ค่อนข้างลำบากเพราะว่าเคยทำกันมารอบหนึ่งแล้วที่นี้ผมอยากให้ตรงที่เราไปทำจะมีท่อๆ นั้นมันจะเฉียงๆ ระยะ 2 ข้าง นั้นมันน้อยถ้าเรามีท่อเก่าๆ ที่รื้อถนนแล้วเอาไปใส่ได้จะดีมากเลยครับอยากให้เสริมตรงนี้สักนิดหนึ่ง อีกเรื่องหนึ่งจะพูดถึงลูกรังมีความเป็นไปได้หรือไม่ถ้าปีหน้ามีขึ้นมาอีกอยากให้จัดสรรงบการทำตรงนี้ช่วงเดือนธันวาคมหรือมกราคมเพราะช่วงนั้นไม่มีฝนแน่ครับ ก็ฝากท่านประธานสภาฯ ถึงคณะผู้บริหาร ถ้าเราทำอีกก็ขอให้ทำช่วงธันวาคมหรืองบประมาณไม่มีเราสามารถกันเงินไว้ได้ไหม ถ้าเราจะทำใน ธันวาคม เมษายน เราตั้งงบเป็นหินคลุกเลยได้ไหม ฝากท่านประธานสภาฯ ถึงผู้บริหารกับความคิดตรงนี้ไว้เพื่อพิจารณาด้วย
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ
นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ
เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ท่าน ในคำอภิปรายของท่านสท.เกษา  เกิดผล ขอบคุณสำหรับคำแนะนำถือว่าเป็นประโยชน์มากถ้าเราทำในช่วงแล้ง ต่อไปก็ต้องพิจารณาในเรื่องของห้วงเวลาและระยะของฝนเพื่อให้ได้มีคุณภาพและจะได้รับคำชมมากกว่าคำด่าตรงนี้ทางคณะผู้บริหารก็ขอรับไว้ในเรื่องของการปรับปรุงถนน ขออนุญาตชี้แจงเพียงเท่านี้ครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านสท.พีระพงษ์ จริตงาม ครับ
ประธานสภาฯ
นายพีระพงษ์  จริตงาม
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
รองประธานสภาฯ
ประชุมทุกท่าน ญัตติ 5.2.3 ญัตติขออนุมัติเปลี่ยนแปลงสัญญาจ้าง โครงการจ้างซ่อมแซมปรับปรุงถนนลูกรัง ภายในตำบลบ้านนา การแก้ไขปัญหาของพี่น้องประชาชนในเขตตำบลของเราเรื่องถนนที่ทำให้เกิดความเดือดร้อนก็ถือว่าเป็นเรื่องที่ดีเพื่อจะได้บรรเทาความเดือดร้อนของพี่น้องประชาชนซึ่งงบประมาณนี้เราได้จำกัดเส้นทางเอาไว้ก็ต้องเป็นไปตามที่เรากำหนดเอาไว้ในส่วนของผมก็เห็นด้วยกับเพื่อนสมาชิกสภาที่ได้อภิปรายไปในเรื่องท้องถิ่นถ้าเราเสริมไปสักนิดหนึ่งในส่วนตัวของผมขอนำเรียนท่านประธานสภาฯ ถึงคณะผู้บริหารว่าขอเสนอแนะว่าเป็นงบประมาณหน้าถ้าการทำงบประมาณลูกรังและรถเกรดจะดีกว่าไหมมันจะได้ควบคุมภายในตำบลเราตั้งงบประมาณไว้จ้างรถเกรดทุกเส้นเลยก็ฝากไว้เพื่อพิจารณาเพราะว่ามันจะเป็นประโยชน์ และก็อีกเรื่องหนึ่งผู้นำชุมชนเขาฝากมาเวลาที่เราไปทำในพื้นที่เขาช่วยแจ้งเขานิดหนึ่งเพื่อให้เขารับทราบก็ต้องขอฝากประธานสภาฯ ถึงคณะผู้บริหารช่วยแจ้งผู้ใหญ่บ้าน ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน สมาชิกสภาฯ เพื่อเขาจะได้แจ้งให้ชาวบ้านทราบก็ต้องขอฝากไว้ด้วยครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญฯท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ
นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ
เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ท่าน ในส่วนของท่านสท.พีระพงษ์  จริตงาม ในเรื่องของการลงท่อเดี๋ยวจะดูว่าจะหาตรงไหนมาเสริมเพราะว่าในงบประมาณมีลูกรังอย่างเดียวส่วนท่อก็ต้องไปดูว่าตรงไหนก็ต้องขอรับไว้ ส่วนเรื่องงบประมาณเรื่องรถเกรดถนนทางคณะผู้บริหารก็ขอรับไว้ เรื่องการแจ้งเข้าพื้นที่เป็นความผิดพลาดทางคณะผู้บริหารก็ขอน้อมรับไว้ในส่วนของสมาชิกเราก็แจ้ง ท่านผู้ใหญ่บ้าน ชุมชน อาจมีความผิดพลาดบ้างต่อไปก็จะไม่ให้เกิดกรณีเช่นนี้อีกเพราะถ้าเราแจ้งก็เป็นกระบอกเสียงให้ทางคณะผู้บริหารและสมาชิกสภาฯ ของเราและได้อธิบายว่าเราได้เข้าไปทำแล้วต่อไปจะเน้นตรงนี้อีกนิดหนึ่งให้มันดีกว่านี้ ขออนุญาตชี้แจงเท่านี้ ขอบคุณครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านสท.จิรวัฒน์  แสงศิวะฤทธิ์ ครับ
ประธานสภาฯ
นายจิรวัฒน์  แสงศิวะฤทธิ์
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
สมาชิกสภาฯ
ประชุมทุกท่าน ผมขอเสนอแนะเพิ่มเติมเพื่อพิจารณาโครงการซ่อมแซมปรับปรุงถนนลูกรังโดยการลงดินลูกรัง ผมต้องการให้เพิ่มเติมค่างานบดอัดเข้าไปในโครงการด้วยเพื่อประสิทธิภาพของงานด้วย ยกตัวอย่าง เช่น งานก่อสร้างถนนลงหินเกล็ดขณะที่เราดำเนินการก่อสร้างเครื่องอัดเขาก็จะอัดให้พื้นที่ผิวมันแน่น เวลาที่ฝนตกมันก็จะเลื่อนวัสดุไม่อมน้ำเวลาฝนแล้งมีแดดถนนก็จะเสียหายน้อย ลักษณะงานก่อสร้างถนนในการลงลูกรังพอลงดินไปแล้วแต่ทำไมรถยังสัญจรไปมาลำบากเพราะมันอัดด้วยล้อสัญจรไป-มาไม่มีการอัดแน่นเพียงพอ ผมอยากให้เพิ่มเติมค่างานบดอัดเข้าไปในโครงการเพื่อที่งานออกมาจะได้สมบูรณ์ก็ฝากท่านประธานสภาฯ ถึงคณะผู้บริหารด้วยครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ
นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ
เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ในส่วนของท่านสท.จิรวัฒน์  แสงศิวะฤทธิ์ แนะนำในส่วนของการเพิ่มค่าบดอัดเพื่อให้มีการแน่นของพื้นถนนโครงการที่เราทำกันอยู่เป็นโครงการเกลี่ยเรียบเพียงแค่ใช้รถไถนำมาเกรดเพื่อให้เรียบและจะแน่นเฉพาะร่องล้อทั้งสองซ้ายขวาของรถไถ รถสิบล้อวิ่งผ่านเท่านั้น ในงบประมาณหน้าจะพิจารณาตรงนี้ว่าเงินเท่านี้จะเพิ่มค่าบดอัดเข้าไปก็ขอรับไว้ คณะผู้บริหารก็ขอรับไว้เพื่อให้มีประสิทธิภาพในการทำงานของตำบลเรา ขอชี้แจงเพียงเท่านี้ครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมขอเชิญครับ ถ้าไม่มีท่านสมาชิก
ประธานสภาฯ
สภาฯ ท่านใดอภิปรายเพิ่มเติม ผมจะขอมติที่ประชุม ญัตติ 5.2 ญัตติเพื่อพิจารณา  สมาชิกสภาท่านใดเห็นสมควรอนุมัติญัตติ 5.2.3 ญัตติขออนุมัติเปลี่ยนแปลงสัญญาจ้าง โครงการจ้างซ่อมแซมปรับปรุงถนนลูกรัง ภายในตำบลบ้านนา โดยการลงลูกรัง จำนวน 2,132 ลบ.ม. พร้อมเกลี่ยเรียบ จำนวน 6 จุด  ตามสัญญาจ้างเลขที่ 004/2565 ลงวันที่ 25 เมษายน 2565 วงเงินตามสัญญา 332,000.- บาท (สามแสนสามหมื่นสองพันบาทถ้วน) ผู้รับจ้างได้เข้าดำเนินการจุดที่ 5 ถนนเย็นเซ - สำนักยาง  หมู่ที่ 13 ขนาดจราจรกว้าง 4.00 เมตร ยาว 903 เมตร จุดเริ่มต้นโครงการ 47 P 0792700 E 1421857 N จุดสิ้นสุดโครงการ 47 P 0791925 E 1422284 N แต่เนื่องจากคณะกรรมการตรวจรับพัสดุและผู้ควบคุมงาน พบว่าถนนดังกล่าว ดำเนินการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กโดยผู้รับจ้างเป็นคู่สัญญากับองค์การบริหารส่วนจังหวัดระยอง ตามสัญญาจ้างเลขที่ กพ.124/2565 ลงวันที่ 17 กุมภาพันธ์ 2565 ทำให้ไม่สามารถดำเนินการลงลูกรังได้ เพื่อให้การดำเนินการบริหารสัญญาเป็นไปตามระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้าง และการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560 นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา มีความเห็นสมควรว่าดำเนินการย้ายจุด เป็นถนนวังยาง ซอย 2 หมู่ 9 ขนาดจราจรกว้าง 5.00 เมตร ยาว 971 เมตร โดยลงลูกรังจำนวน ไม่น้อยกว่า 240 ลบ.ม. พร้อมเกลี่ยเรียบ จุดเริ่มต้น กม. 47 P 0789849 E 142532 N จุดสิ้นสุด 47 P 0789574 E 1422271 N


ขอเชิญยกมือ ครับ
มติที่ประชุม
มีมติเป็นเอกฉันท์อนุมัติญัตติเปลี่ยนแปลงสัญญาจ้าง โครงการจ้างซ่อมแซมปรับปรุงถนนลูกรัง ภายในตำบลบ้านนา โดยการลงลูกรัง จำนวน 2,132 ลบ.ม. พร้อมเกลี่ยเรียบ จำนวน 6 จุด  ตามสัญญาจ้างเลขที่ 004/2565 ลงวันที่ 25 เมษายน 2565 วงเงินตามสัญญา 332,000.- บาท (สามแสนสามหมื่นสองพันบาทถ้วน) ผู้รับจ้างได้เข้าดำเนินการจุดที่ 5 ถนนเย็นเซ - สำนักยาง  หมู่ที่ 13 ขนาดจราจรกว้าง 4.00 เมตร ยาว 903 เมตร จุดเริ่มต้นโครงการ 47 P 0792700 E 1421857 N จุดสิ้นสุดโครงการ 47 P 0791925 E 1422284 N แต่เนื่องจากคณะกรรมการตรวจรับพัสดุและผู้ควบคุมงาน พบว่าถนนดังกล่าว ดำเนินการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กโดยผู้รับจ้างเป็นคู่สัญญากับองค์การบริหารส่วนจังหวัดระยอง ตามสัญญาจ้างเลขที่ กพ.124/2565 ลงวันที่ 17 กุมภาพันธ์ 2565 ทำให้ไม่สามารถดำเนินการลงลูกรังได้ เพื่อให้การดำเนินการบริหารสัญญาเป็นไปตามระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้าง และการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560 นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา มีความเห็นสมควรว่าดำเนินการย้ายจุด เป็นถนนวังยาง ซอย 2 หมู่ 9 ขนาดจราจรกว้าง 5.00 เมตร ยาว 971 เมตร โดยลงลูกรังจำนวน ไม่น้อยกว่า 240 ลบ.ม. พร้อมเกลี่ยเรียบ จุดเริ่มต้น กม. 47 P 0789849 E 142532 N จุดสิ้นสุด 47 P 0789574 E 1422271 N
อนุมัติเป็นเอกฉันท์    11    เสียง
ไม่อนุมัติ        -      เสียง -    
งดออกเสียง    -      เสียง - 
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
ต่อไปเป็นญัตติ 5.2.4 เชิญท่านเลขาฯ ครับ
ประธานสภาฯ
นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค์

ญัตติ 5.2.4 ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบภารกิจกรมชลประทาน จาก
เลขานุการสภาฯ
สำนักงานชลประทานที่ 9  โครงการประตูระบายน้ำปากคลองมะกอก                    ตำบล  บ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง 
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ
นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ 
เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ท่าน  ญัตติที่ 5.2.4 ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบภารกิจกรมชลประทาน จาก

สำนักงานชลประทานที่ 9  โครงการประตูระบายน้ำปากคลองมะกอกตำบล  บ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง  ตรงขออนุญาตท่านประธานสภาฯ แก้ไขตรงหัวข้อเหตุผล ขออนุญาตเปลี่ยนแปลงปากคลองมะกอก หมู่ที่ 8 เป็นหมู่ที่ 5  เหตุผล ปลายคลองมะกอก จากหมู่ที่ 8 เป็นหมู่ที่ 10 ขออนุญาตแก้ไขตรงนี้ครับ
ญัตติที่ 5.2.4 ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบภารกิจกรมชลประทาน จากสำนักงานชลประทานที่ 9  โครงการประตูระบายน้ำปากคลองมะกอกตำบล  บ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง 
หลักการ
เพื่อให้สภาเทศบาลตำบลบ้านนา ให้ความเห็นชอบรับมอบภารกิจกรมชลประทาน โครงการประตูระบายน้ำปากคลองมะกอก ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง จากสำนักงานชลประทานที่ 9  เพื่อการดูแลรักษาและบริหารจัดการให้เกิดประโยชน์กับตำบลบ้านนา





เหตุผล
สำนักงานชลประทานที่ 9 ได้มีหนังสือ กษ 0318.20/339 ลงวันที่ 28 มีนาคม 2565 เรื่อง ขอส่งเอกสารการถ่ายโอนภารกิจ และขอเปลี่ยนแปลงผู้ใช้ไฟฟ้า  พร้อมรายละเอียดการถ่ายโอนภารกิจโครงการประตูระบายน้ำปากคลองมะกอก หมู่ที่ 5 ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง ให้กับเทศบาลตำบลบ้านนา

ตามรายละเอียดตามเอกสารที่แจกทุกท่านมีอยู่ ขอชี้แจงเพียงเท่านี้ครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์

สมาชิกสภาฯ ทุกท่านเชิญดูตามเอกสาร และสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปรายก็
ประธานสภาฯ


เชิญได้เลยครับ เชิญท่านสท.พีระพงษ์ จริตงาม ครับ
นายพีระพงษ์  จริตงาม

เรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
รองประธานสภาฯ
ประชุมทุกท่าน ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบภารกิจกรมชลประทาน จากสำนักงานชลประทานที่ 9  โครงการประตูระบายน้ำปากคลองมะกอกตำบล  บ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง  การรับมอบก็ดีผมก็เห็นด้วยว่างบประมาณตัวนี้ทางหน่วยงานของกรมชลประทานได้สร้างให้เกิดขึ้นในตำบลเราเพื่อให้เป็นประตูระบายน้ำแล้งหรือมากจนเกินไปก็จะมีการกักและปล่อยน้ำให้กับประชาชนได้ใช้ในภัยแล้งก็ถือว่าเป็นโอกาสดีที่ทางชลประทานได้เล็งเห็นความสำคัญกับตำบลของเราในส่วนตัวของผมก็เห็นดีด้วยก็ต้องฝากประธานสภาฯถึงคณะผู้บริหาร ผมดูในรายละเอียดประตูปากคลอง ปลายคลองก็จะมีคณะกรรมการที่รับผิดชอบอยู่ ฝากประธานสภาฯ ถึงคณะผู้บริหารในเรื่องกุญแจก็ต้องให้เทศบาลเป็นผู้ดูแลด้วยให้เราไปคุยกับคณะกรรมการแต่ละจุดให้ได้ดูแลตรงนี้ด้วยเพราะจะทำให้การแก้ไขปัญหาได้อย่างรวดเร็วตรงนี้ก็ขอเสนอแนะทางผู้บริหาร ครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ
นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ญัตติที่ 5.2.4 ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบภารกิจกรมชลประทาน จากสำนักงานชลประทานที่ 9  โครงการประตูระบายน้ำปากคลองมะกอกตำบล  บ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง  ตามที่ท่านสท.พีระพงษ์  จริตงาม อภิปรายของกลุ่มผู้ใช้น้ำการประสานของการทำงานให้ทันไม่ว่าจะเกิดภัยแล้ง อุทกภัย คือจุดสำคัญที่ทางคณะผู้บริหารของเราได้เล็งเห็นและประสานไว้บางส่วน ในเรื่องกุญแจคือหัวใจสำคัญเพราว่าเกิดน้ำท่วมหรือน้ำแล้งคนที่จะได้รับโทรศัพท์เป็นคนแรกคือท่านสมาชิกสภาฯที่พี่น้องประชาชนจะโทรหาและต่อมาคือคณะผู้บริหารก็ต้องสั่งการไปส่วนที่เกี่ยวข้อง คือ งานป้องกัน ถ้าเรามีกุญแจจะทำงานได้รวดเร็ว และเกิดความเสียหายน้อยที่สุดขอน้อมรับครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านสท.เกษา  เกิดผล ครับ
ประธานสภาฯ
นายเกษา  เกิดผล

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
สมาชิกสภาฯ
ประชุมทุกท่าน  ผมสงสัยเพราะว่าเห็นงบประมาณที่เขาสร้างก็หลายล้านอยู่ครับส่วนใหญ่แล้วตัวนี้จะใช้ตอนน้ำจะลงเพื่อไม่ให้น้ำลงคลองใหญ่ส่วนจะผันน้ำเข้ามาในคลองใหญ่ ถ้าเกิดอนาคตทรัพย์สินตัวนี้เป็นของเราโดยตรงเลยหรือเปล่าหรือว่าเรารับแค่ดูแลถ้ามีการแก้ไขเปลี่ยนตรงนี้เราสามารถดำเนินการเลยได้หรือว่าเขาให้เรารับผิดชอบค่าไฟอย่างเดียวหรือว่ามาดูแลระบบ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ
นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ 
เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ท่าน ในส่วนนี้เรื่องค่าไฟเดือนละ 360 บาทต่อจุดถ้าเรารับมอบจะเป็นของเราเรื่องการซ่อมแซมก็ต้องศึกษากันอีกทีเบื้องต้นก็เป็นหน้าที่ของเขานั้นละครับ แต่เรื่องค่าไฟฟ้าเราต้องรับผิดชอบเดือนหนึ่ง 360 บาท เราจะใช้ในเวลาเปิด-ปิด เท่านั้น แต่ละจุดเราได้พูดคุยกันแล้วว่าค่าไฟเราจะช่วงปีงบประมาณหน้าตอนนี้เราถ่ายโอนแล้วแต่ว่าค่าไฟต้องเป็นของกรมชลประทานก่อนและเมื่อเข้าปีงบประมาณหน้าเราจะตั้งงบประมาณไว้จ่ายค่าไฟตรงนี้ ขออนุญาตชี้แจงเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมขอเชิญครับ ถ้าไม่มีท่านสมาชิก
ประธานสภาฯ
สภาฯ ท่านใดอภิปรายเพิ่มเติม ผมจะขอมติที่ประชุม ญัตติ 5.2 ญัตติเพื่อพิจารณา  สมาชิกสภาท่านใดเห็นสมควรเห็นชอบรับมอบ ญัตติที่ 5.2.4 ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบภารกิจกรมชลประทาน จากสำนักงานชลประทานที่ 9  โครงการประตูระบายน้ำปากคลองมะกอกตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง 
หลักการ
เพื่อให้สภาเทศบาลตำบลบ้านนา ให้ความเห็นชอบรับมอบภารกิจกรมชลประทาน โครงการประตูระบายน้ำปากคลองมะกอก ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง จากสำนักงานชลประทานที่ 9  เพื่อการดูแลรักษาและบริหารจัดการให้เกิดประโยชน์กับตำบลบ้านนา





เหตุผล
สำนักงานชลประธานที่ 9 ได้มีหนังสือ กษ 0318.20/339 ลงวันที่ 28 มีนาคม 2565 เรื่อง ขอส่งเอกสารการถ่ายโอนภารกิจ และขอเปลี่ยนแปลงผู้ใช้ไฟฟ้า  พร้อมรายละเอียดการถ่ายโอนภารกิจโครงการประตูระบายน้ำปากคลองมะกอก หมู่ที่ 5 ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง ให้กับเทศบาลตำบลบ้านนา


ขอเชิญยกมือครับ
มติที่ประชุม
มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์รับมอบภารกิจกรมชลประทาน จากสำนักงานชลประทานที่ 9  โครงการประตูระบายน้ำปากคลองมะกอกตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง 
หลักการ
เพื่อให้สภาเทศบาลตำบลบ้านนา ให้ความเห็นชอบรับมอบภารกิจกรมชลประทาน โครงการประตูระบายน้ำปากคลองมะกอก ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง จากสำนักงานชลประทานที่ 9  เพื่อการดูแลรักษาและบริหารจัดการให้เกิดประโยชน์กับตำบลบ้านนา





เหตุผล
สำนักงานชลประธานที่ 9 ได้มีหนังสือ กษ 0318.20/339 ลงวันที่ 28 มีนาคม 2565 เรื่อง ขอส่งเอกสารการถ่ายโอนภารกิจ และขอเปลี่ยนแปลงผู้ใช้ไฟฟ้า  พร้อมรายละเอียดการถ่ายโอนภารกิจโครงการประตูระบายน้ำปากคลองมะกอก หมู่ที่ 5 ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง ให้กับเทศบาลตำบลบ้านนา
เห็นชอบเป็นเอกฉันท์    11    เสียง
ไม่อนุมัติ        -      เสียง -    
งดออกเสียง    -      เสียง - 
นายทเนตร  ถนอมวงศ์

ต่อไปเป็นญัตติ 5.2.1 เชิญท่านเลขาฯ ครับ
ประธานสภาฯ
นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค์

ญัตติ 5.2.5 ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบภารกิจกรมชลประทาน จาก
เลขานุการสภาฯ

สำนักงานชลประทานที่ 9 โครงการประตูระบายน้ำปลายคลองมะกอก ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง 
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ
นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ
เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ญัตติ 5.2.5 ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบภารกิจกรมชลประทาน จากสำนักงานชลประทานที่ 9 โครงการประตูระบายน้ำปลายคลองมะกอก ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง 
หลักการ
เพื่อให้สภาเทศบาลตำบลบ้านนา ให้ความเห็นชอบรับมอบภารกิจกรมชลประทาน โครงการประตูระบายน้ำปลายคลองมะกอก ตำบลบ้านนา               อำเภอแกลง จังหวัดระยอง จากสำนักงานชลประทานที่ 9 เพื่อการดูแลรักษาและบริหารจัดการให้เกิดประโยชน์กับตำบลบ้านนา





เหตุผล
สำนักงานชลประธานที่ 9 ได้มีหนังสือ กษ 0318.20/339 ลงวันที่ 28 มีนาคม 2565  เรื่อง ขอส่งเอกสารการถ่ายโอนภารกิจ และขอเปลี่ยนแปลงผู้ใช้ไฟฟ้า พร้อมรายละเอียดการถ่ายโอนภารกิจโครงการประตูระบายน้ำปลายคลองมะกอก หมู่ที่ 10 ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง ให้กับเทศบาลตำบลบ้านนา
นายทเนตร  ถนอมวงศ์

สมาชิกสภาฯท่านใดจะอภิปราย เชิญครับ เชิญท่านสท.เกษา  เกิดผล ครับ
ประธานสภาฯ
นายเกษา  เกิดผล  

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
สมาชิกสภาฯ
ประชุมทุกท่าน อันนี้น่าจะแตกต่างจากอันที่แล้วเพราะว่าน่าจะกักน้ำเค็มขึ้นและลงการเปิด-ปิดประตู หัวหน้ากลุ่มน่าจะเป็นนายเชาวลิตรไม่รู้ว่าเขาจะเป็นผู้ถือกุญแจหรือเปล่าตรงนี้เวลาเปิด-ปิด น้ำเค็มขึ้นและลงชาวบ้านเคยสอบถามครั้งหนึ่งแล้วว่าใครคือผู้ถือกุญแจใครคือผู้ดูแลเวลาน้ำเค็มเข้าหรือออก ตรงนี้เรายังไม่รับมอบก็เลยไม่รู้คำตอบตรงนี้ว่าใครจะเป็นผู้ดูแลตรงนี้หรือว่าของเทศบาลเราเป็นผู้ดูแลมีกองไหนดูแล เรายังไม่รู้
เพราะเรารับกันวันเดียวคงรู้คงได้คำตอบจากทางคณะผู้บริหารการดูแลตรงนี้ชาวบ้านตรงนั้นเขาก็บอกมาค่อนข้างพอสมควรเพราะเขาก็มีสวนบ้างอะไรบ้างไม่อยากให้น้ำเค็มเข้ามาปนกับน้ำจืดเพราะเขาใช้เพื่อการเกษตร ตัวหมู่ 10 กับตั้งที่หมู่ 5 ก็อยู่ในคลองบุญสัมพันธ์เดียวกันมันก็จะเป็นการประสานงานร่วมกันของประตูตัวนี้ ผมมีข้อสงสัยว่าคลองก็ผ่านสระหนองโพรงและเราก็ใช้ผลิตประปาแต่การสร้างทางมันเกิดขึ้นมันมีท่อระบายน้ำจากเส้นบ้านนา-น้ำใสลงตรงคลองมันก็จะได้ทำจากตรงนี้อีกทางหนึ่ง แต่เท่าที่ทราบมาว่ามีน้ำจากชาวบ้านผสมลงท่อบ้างอันนี้ก็ยังไม่ชัดเจนและก็มีของโรงงานโกรเฮ่ที่เราไปดูน้ำเสียกันมา มันจะมาลงคลองขุดไหมเพราะคลองขุดตรงนี้มันผ่านสระหนองโพรงซึ่งเราใช้ผลิตประปาและท่อที่คลองกับสระหนองโพรงมันเชื่อมกันและเราไม่มีประตูเปิด-ปิด ถ้าเกิดมีน้ำเสียหลุดเข้าไปในการผลิตประปามันมีผลกระทบไหมอยากให้คณะผู้บริหารพิจารณาตรงนี้ไว้ว่าอนาคตข้างหน้าอยากให้ทำประตูฝายน้ำตรงนี้ด้วยถ้าเรามีจะทำให้การผลิตน้ำประปาตรงนี้ดีขึ้นเพราะข้อมูลที่ผมรับมาก็ไม่รู้ว่าจริงหรือเท็จแค่ไหน ชาวบ้านบางทีก็ขอต่อท่อระบายแล้วหรือว่าโรงงานเขาก็ขอมาแล้วตรงนี้เราก็ต้องเอาไว้เป็นบรรทัดฐานนิดหนึ่งสำหรับการผลิตน้ำประปาเราอนาคตเราจะมีผลกระทบไหมขอฝากด้วยครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ
นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ในส่วนของญัตติ 5.2.5 ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบภารกิจกรมชลประทาน จากสำนักงานชลประทานที่ 9 โครงการประตูระบายน้ำปลายคลองมะกอก ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง  ในส่วนของท่านสท.เกษา  เกิดผล ในเรื่องของกุญแจนั้นเราประสานไว้แล้วต่อไปทางเทศบาลเราก็ต้องมีอีก 1 ชุด เพื่อความรวดเร็วในการบริหารจัดการในส่วนของท่อน้ำ เรื่องของมีชาวบ้านต่อท่อระบายน้ำเป็นอำนาจหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดระยอง เราบอกว่าไม่อยากให้เชื่อมและบริษัทโกรเฮ่เราได้คุยเรื่องประชุมร่วมกับองค์การบริหารส่วนจังหวัดระยองว่าเทศบาลเราไม่อยากให้เชื่อมแต่ว่ามันเป็นอำนาจขององค์การบริหารส่วนจังหวัดระยอง ตอนนี้น้ำแบ่งเป็นครึ่งจะแบ่งจากวัดหนองจระเข้ทางท่อหนองจระเข้จะลงมาตรงนี้มันจะแบ่งน้ำกันตรงนั้น และในส่วนต่อไปในอนาคตประตูน้ำที่เราใช้น้ำดิบผลิตน้ำประปาเราได้ของงบประมาณจากองค์การบริหารส่วนจังหวัดระยองไปแล้ว สมาชิกสภาฯ หลายท่านคงได้ลงไปกันวันนั้น ท่านรองประสาน พฤษชาติ ได้ลงพื้นที่และเราได้ขอประตูน้ำทุกท่อมีเป็นจุดๆไปปีงบประมาณ 2566 ซึ่งจะมีฝ่ายหนึ่งตัวเพราะประตูน้ำจำนวนสี่จุดสระน้ำหนองโพรงแล้วจะมีประตูน้ำที่หนองสบสืออีกหนึ่งจุด ตรงนี้สมาชิกสภาฯ ทุกท่านที่ลงพื้นที่ด้วยกันคงจะทราบพอสังเขปแล้วในอนาคตเรามีประตูน้ำอยู่แล้ว ขออนุญาตชี้แจงเพียงเท่านี้ครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านสท.พีระพงษ์  จริตงาม ครับ
ประธานสภาฯ
นายพีระพงษ์  จริตงาม
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
รองประธานสภาฯ
ประชุมสภาทุกท่าน  ตามที่ผู้บริหารพูดถึงท่อที่ลงคลองเป็นคลองบุญสัมพันธ์ก็ดีแล้วก็สะพานสะเวสส่วนตัวขอเสนอแนะเรื่องน้ำเสียผลคาดการณ์ว่าในอนาคตมันต้องมีแน่นอนสำหรับพี่น้องประชาชนน้ำใช้น้ำเสียมันจะลงเข้าคลองแน่นอนถ้าเป็นไปได้ต่อไปก่อนที่จะลงคลองถ้าเรามีจุดบำบัดน้ำเสียให้มันดีเสียก่อนแล้วก็ปล่อยลงคลองไปคลองบุญสัมพันธ์เพราะน้ำเสียมันลงไปในคลองแล้วและก็ไหลไปตามคลองและเข้าสู่สระน้ำหนองโพรงก็เป็นการผลิตน้ำประปาของเราแต่ถ้าเรามีการบำบัดปล่อยลงไปถึงจะไม่มีผลกระทบเท่าไร เทศบาลเมืองแกลงก็ห่วงเหมือนกันน้ำเสียมันลงไปคลองลุ่มน้ำประแสร์ ถ้าน้ำเสียขึ้นไปก็จะเกิดปัญหาเดี๋ยวจะเกิดมีการร้องเรียนกันขึ้นมาในอนาคตฝากทางคณะผู้บริหารลองเล็งเห็นความสำคัญถ้าเรามีบ่อบำบัดเบื้องต้นแล้วก็ปล่อยลงจะเป็นสิ่งที่ดีก็ขอฝากไว้ด้วยครับเป็นข้อเสนอแนะ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ
นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ในส่วนนี้เรื่องของน้ำต่างๆ ในอนาคตการบำบัดของแต่ละแห่งโรงงานเขามีการการบำบัดอยู่แล้วแต่ในส่วนของพี่น้องประชาชนบางที่อาจจะมีน้ำซักผ้า ในอนาคตก็ต้องมีการคัดกรองอีกเพราะในเรื่องของการเชื่อมท่อไม่ใช่อำนาจของเราตามที่ได้เรียนแล้วแต่ก็จะพยายามประสานป้องกันให้ดีที่สุดเพื่อความเป็นอยู่ของพี่น้องชาวตำบลบ้านนาของเราและเพื่อไม่ให้ระบบต่างๆ ของเราเสียหายไปเพราะเราได้ความเจริญเข้ามาก็ดีแต่บางส่วนเราเสียหายไปเราก็เสียดายเราอยากจะให้อยู่พร้อมกันเพื่อความสมบูรณ์ของตำบลเรา ขออนุญาตชี้แจงเพียงเท่านี้
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านสท.วิรัตน์  มุกดาสนิท ครับ
ประธานสภาฯ
นายวิรัตน์  มุกดาสนิท
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
สมาชิกสภาฯ
ประชุมทุกท่าน ผมได้รับข้อมูลมาจากชาวบ้านเขาถามมาว่าตอนนี้เขามีต่อกันแล้ว 2 ราย เสียค่าใช้จ่ายคนละสี่พันแต่ที่เขากำลังจะต่อไปอีกเขาถามว่าต่อได้ไหมว่าผิดหรือเปล่าถ้าผิดเขาก็จะไม่ทำ ผมรับปัญหาก็จะถามว่าต่อได้หรือไม่ได้ ถ้าเขาต่อไปผิดเขาก็เสียเงินฟรีถ้าต่อไม่ได้ก็ช่วยชี้แจงด้วยว่าต่อไม่ได้ ขอบคุณครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ
นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ
เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ในส่วนของท่านสท.วิรัตน์  มุกดาสนิท ตามที่ผมได้เรียนแล้วว่าไม่ใช่อำนาจของเราและถ้าเป็นไปได้เราก็ไม่อยากให้ต่อเพราะที่ผ่านๆ มาที่ไม่มีถนนเส้นนี้คุณระบายไปตรงไหนละคุณยังระบายได้เลยเพราะในการก่อสร้างบ้านคุณต้องมีที่ระบายอยู่แล้วทุกหลังคาเรือน เว้นเสียแต่เป็นน้ำฝนที่ไหลจากหลังคาบ้านที่ไหนมีน้ำเอ่อล้นตามธรรมชาติ ขออนุญาตเรียนว่าถ้าเป็นไปได้ไม่อยากให้ต่อ ขอชี้แจงเพียงเท่านี้ครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมขอเชิญครับ ถ้าไม่มีท่านสมาชิก
ประธานสภาฯ
สภาฯ ท่านใดอภิปรายเพิ่มเติม ผมจะขอมติที่ประชุม ญัตติ 5.2 ญัตติเพื่อพิจารณา  สมาชิกสภาท่านใดเห็นสมควรเห็นชอบรับมอบ ญัตติที่ 5.2.5 ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบภารกิจกรมชลประทาน จากสำนักงานชลประทานที่ 9 โครงการประตูระบายน้ำปลายคลองมะกอก ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง 
หลักการ
เพื่อให้สภาเทศบาลตำบลบ้านนา ให้ความเห็นชอบรับมอบภารกิจกรมชลประทาน โครงการประตูระบายน้ำปลายคลองมะกอก ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง จากสำนักงานชลประทานที่ 9 เพื่อการดูแลรักษาและบริหารจัดการให้เกิดประโยชน์กับตำบลบ้านนา





เหตุผล
สำนักงานชลประธานที่ 9 ได้มีหนังสือ กษ 0318.20/339 ลงวันที่ 28 มีนาคม 2565  เรื่อง ขอส่งเอกสารการถ่ายโอนภารกิจ และขอเปลี่ยนแปลงผู้ใช้ไฟฟ้า พร้อมรายละเอียดการถ่ายโอนภารกิจโครงการประตูระบายน้ำปลายคลองมะกอก หมู่ที่ 10 ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง ให้กับเทศบาลตำบลบ้านนา



ขอเชิญยกมือครับ
มติที่ประชุม
มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์รับมอบภารกิจกรมชลประทาน จากสำนักงานชลประทานที่ 9 โครงการประตูระบายน้ำปลายคลองมะกอก ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง 
หลักการ
เพื่อให้สภาเทศบาลตำบลบ้านนา ให้ความเห็นชอบรับมอบภารกิจกรมชลประทาน โครงการประตูระบายน้ำปลายคลองมะกอก ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง จากสำนักงานชลประทานที่ 9 เพื่อการดูแลรักษาและบริหารจัดการให้เกิดประโยชน์กับตำบลบ้านนา





เหตุผล
สำนักงานชลประธานที่ 9 ได้มีหนังสือ กษ 0318.20/339 ลงวันที่ 28 มีนาคม 2565  เรื่อง ขอส่งเอกสารการถ่ายโอนภารกิจ และขอเปลี่ยนแปลงผู้ใช้ไฟฟ้า พร้อมรายละเอียดการถ่ายโอนภารกิจโครงการประตูระบายน้ำปลายคลองมะกอก หมู่ที่ 10 ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง ให้กับเทศบาลตำบลบ้านนา
เห็นชอบเป็นเอกฉันท์    11    เสียง
ไม่อนุมัติ        -      เสียง -    
งดออกเสียง    -      เสียง   
ระเบียบวาระที่ 6
เรื่องอื่นๆ
นายทเนตร
ถนอมวงศ์
ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอื่นๆ เชิญท่านสมาชิกสภาทุกท่านได้เสนอครับประธานสภาฯ


เชิญท่านสท.เกษา  เกิดผล ครับ
นายเกษา  เกิดผล

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
สมาชิกสภาฯ
ประชุมทุกท่าน  ผมอยากทราบว่าเรามีช่างไฟฟ้าหรือไม่ครับ ผมได้รับแจ้งมามีเสียหลายดวงอยู่ครับ อยากจะซ่อมบำรุงครับไม่ทราบว่าทางกองช่างพนักงานเพียงพอหรือไม่ครับก็อยากจะให้ไปดำเนินการซ่อมไฟสักหน่อยครับ หรือว่าทางผู้บริหารจะหาคนรับสมัครใหม่มา ถ้าจะซ่อมไฟพอจะได้ในช่วงไหนบ้างและอีกอย่างหนึ่งคือตั้งแต่เขาสร้างถนนมาทางเข้าแหลมไผ่ ทางเข้าบ้านสท.พีระพงษ์ ทางเข้าบ้านท่านรองจิตร ผมขับรถมาตลอดกลางคืนจะเลี้ยวเข้าก็เลยมองไม่เห็นเลย ถ้าเขาจะติดไฟให้เราก็อีกคงหลายเดือน ผมมีความเห็นว่าเราแก้ไขทางละดวงก่อนได้ไหมครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านสท.พีระพงษ์  จริตงาม ครับ
ประธานสภาฯ
นายพีระพงษ์  จริตงาม 
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
สมาชิกสภาฯ
ประชุมทุกท่าน เรื่องฝ้าอาคารห้องประชุมก็ขอฝากไว้ด้วยครับฝากท่านประธานสภาฯถึงท่านนายกฯ ช่วยแก้ไขด้วยครับ มีพี่น้องประชาชนได้นำเรียนเสนอแนะมาผ่านผมถึงคณะผู้บริหารจุดทางแยกต่างๆ ตอนนี้บ้านนาเราสายหลักกล้องวงจรปิดก็มีหลายที่ด้วยกันตรงศาลเจ้าดาบหักก็อยากได้กล้องสักตัวหนึ่งเพราะเป็นประโยชน์เวลาเกิดเหตุต่างๆจะได้เช็คและดูแลได้ทันท่วงทีเวลาเกิดอุบัติเหตุ ขโมย เราก็ค่อยๆทำไป ผมก็คิดว่าเป็นประโยชน์ก็รับเรื่องมาเพื่อให้ผู้บริหารพิจารณาดูครับ และอีกเรื่องตอ อยู่ 3-4 ตอ ถ้าเรามีรถแม็คโครก็ขุดไปเพื่อปรับพื้นที่เทปูนหน้าศาลก็ขอฝากไว้ ผมก็มีเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านสท.วิรัตน์  มุกดาสนิท ครับ
ประธานสภาฯ
นายวิรัตน์  มุกดาสนิท
เรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
สมาชิกสภาฯ
ประชุมทุกท่าน ผมฝากประธานสภาฯ ถึงท่านนายกฯ ถนนตรงบ้านนายปีขอดินลูกรัง 4 เที่ยวทางก่อนขึ้นถนนใหญ่เพราะว่ามันเตี้ยและเขาล้มกัน ถ้าได้สัก 4 เที่ยวมองขึ้นไปมันจะเห็นทั้ง 2 ฝั่งเลยวันนี้ผมเอารถไถมาไถและได้ท่อสัก 4-5 ท่อ ก็ดีครับเพราะว่าเป็นทางน้ำไหล แต่ว่ามันยังไม่ได้เป็นทางสาธารณะแต่ว่าผมให้ผู้ใหญ่เขาติดต่อเจ้าของที่ก็ขอฝากท่านนายกฯ ด้วยครับถ้าได้ดินลูกรัง ขอบคุณครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ
นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ
เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
เรื่องของสท.เกษา  เกิดผล เรื่องของช่างทำไฟในตอนนี้ไม่มีเพราะว่าช่างทำไฟของเราที่ประสบอุบัติเหตุยังไม่หายดีเลยครับยังทำงานไม่ได้ส่วนของทางเข้าแหลมไผ่ระบบไฟต่างๆ โดนรื้อไปหมดแล้วเพราะทางการไฟฟ้าได้มาขยับเสาไฟพร้อมเดินระบบใหม่หมดแล้วครับไม่มีระบบเราตั้งตรงนี้ผมได้ฝากผู้ประกอบการไว้แล้วทุกจุดเสี่ยงจะต้องขอให้ผู้ประกอบการช่วยดูแลตรงจุดเสี่ยงต่างๆเพื่อบรรเทาอันตรายในเวลากลางคืน ส่วนของท่านสท.พีระพงษ์ จริตงาม เรื่องของฝ้าอาคารจะให้ทางเจ้าหน้าที่ผู้เกี่ยวข้องดูแลส่วนกล้องวงจรปิดตามจุดที่เป็นอันตรายถือว่าเป็นประโยชน์ถ้าไม่เกิดอุบัติเหตุก็จะมีการลักขโมยมาเส้นทางนี้หรือเปล่าก็จะได้มาขอดูกล้องวงจรปิด ซึ่งงบประมาณเรามีขีดจำกัดก็ต้องทะยอยๆทำกันไปเรื่องตอไม้ถ้าแม็คโครเรางานน้อยลงก็จะไปจัดการให้ตรงนั้นครับมีอยู่ 2 ตอ บริเวณหน้าศาลเจ้า ส่วนของท่านสท.วิรัตน์  มุกดาสนิท เส้นทางบ้านลุงปีตรงทางเลี่ยงเมืองยังไม่ได้เป็นทางสาธารณะก็ให้เขาทำเป็นทางสาธารณะเราจะได้เข้าไปดูแลได้แต่ก็ดูแลได้เป็นบางส่วนเพราะว่าชาวบ้านเดือดร้อนและมีความจำเป็นจะใช้เส้นทางถ้าจะให้เต็มระบบเนื่องจากมันมีกรอบกฎหมายกำหนดที่เราจะต้องเดินตามเพราะเราอยู่ภายใต้กฎหมายถ้าเราไม่ทำตามเราจะมีผลกระทบตามมาหลายอย่าง ขอชี้แจงเท่านี้ครับ
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านสท.พีระพงษ์  จริตงาม ครับ
ประธานสภาฯ
นายพีระพงษ์  จริตงาม
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
สมาชิกสภาฯ
ประชุมทุกท่าน  สะพานอันใหญ่เลยวัดบ้านาไปตอนนี้เขาตั้งแท่นแบริเออร์วันแรกรถมอเตอร์ไซค์ก็เกิดอุบัติเหตุแล้วก็ต้องฝากประธานสภาฯ ถึงคณะผู้บริหารให้ไปประสานงานทางผู้รับเหมาให้ดีให้มีป้ายสัญญาณบอกสักนิดหนึ่งบางที่มันมีแต่ว่าไฟมันสว่างไม่พอเฉพาะรถวิ่งจะแยกเป็น 2 ข้างประมาณตี 3                    รถมอเตอร์ไซค์เกิดอุบัติเหตุ เพื่อบรรเทาอันตรายช่วยประสานกับผู้รับเหมาให้ติดสัญญาณเตือนสักนิดหนึ่ง
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านสท.เกษา  เกิดผล ครับ
ประธานสภาฯ
นายเกษา  เกิดผล
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วม
สมาชิกสภาฯ
ประชุมทุกท่าน ทางที่จะลอกเราได้ประสานแล้วเราได้หินตัวที่เขาลอกไหมครับเพราะว่ามันเข้าหน้าฝนบางจุดที่เราไม่ได้ลงลูกรัง จากปีที่ผ่านมาเราประสบปัญหาที่ว่าทางเละและเอาหินคลุกไปใส่ ผมอยากทราบว่าทางเราได้ประสานแล้วได้ของไหมครับคือผมอยากได้ไว้เพราะว่ามันมีประโยชน์กับเราแน่นอนผมไม่แน่ใจว่าเราจะได้ของเขามากน้อยแค่ไหนอยากให้ผู้บริหารประสานกับเขาให้แน่นอนหน่อยว่าเราพอจะได้บ้างเพื่อใช้ประโยชน์ในช่วงหน้าฝนอีกเรื่องคุยกับสภาฯ เรื่องการก่อสร้างอาคารออกแบบๆไหนก็อยากทราบว่าอาคารจะออกมาแบบไหนพื้นที่ใช้สอยเท่าไร เท่าที่ทราบก็จะไม่มีการคุยกับสภาฯสักเท่าไรก็อยากถามว่าเราจะมีการนัดคุยกันบ้างไหมครับเกี่ยวกับเรื่องตรงนี้เราร่วมปรึกษาหารือกัน
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ
ประธานสภาฯ
นายสมคิด  ปะสิ่งชอบ
เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา
ท่าน ในส่วนของท่านสท.พีระพงษ์   บริเวณท่อบล็อคข้างโรงงานโกรเฮ่ซึ่งแท่นแบริเออร์ซึ่งผู้ประกอบการได้ติดไฟไว้ช่วงหนึ่งสองข้างทางและตรงกลางเป็นสัญญาณบางที่อาจยังไม่ชัดเจนเดี๋ยวทางคณะผู้บริหารจะได้ประสานให้เพื่อความชัดเจนป้ายให้ใหญ่ขึ้นไฟตรงไหนที่เพิ่มได้ก็ให้เพิ่มไปเพื่อความปลอดภัยของพี่น้องประชาชนในการสัญจรไป-มา ทางคณะผู้บริหารจะประสานให้ครับ ในส่วนของท่านสท.เกษา ในเรื่องของกากมะตอยทางคณะผู้บริหารได้ประสานท่านนายกปิยะ ปิตุเตชะ ไว้แล้วตั้งแต่ยังไม่ได้ลงมือก่อสร้างทางคณะผู้บริหารได้ดำเนินการโทรหาเป็นส่วนตัวว่าเราขอกากมะตอย ในเรื่องของการก่อสร้างอาคารเราได้เชิญสมาชิกสภาฯ มาประชุมกันแล้วครั้งหนึ่ง ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ เลขานุการสภาฯ ได้มีการประชุมร่วมกันไปแล้วพื้นที่แต่ละชั้นแต่ละห้องเรามีพื้นที่ให้ ในเรื่องรายละเอียดเพิ่มเติมโอกาสหน้าคงจะต้องมีการคุยกันอีกแต่เราได้คุยไปครั้งหนึ่งแล้วอนาคตเรามีการพูดคุยกันอีกครั้ง
นายทเนตร  ถนอมวงศ์
มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมในฐานะประธานสภา
ประธานสภาฯ
เทศบาลตำบลบ้านนา ก็ขอขอบคุณคณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ที่เข้าร่วมประชุมในวันนี้ สำหรับวันนี้กระผมขอปิดประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่สอง  ครั้งที่ 1 ประจำปี 2565 ในวันอังคาร ที่ 17 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕65 ผมขอปิดประชุมครับ
ปิดประชุม  เวลา 13.30 น.
(ลงชื่อ                                ผู้จดรายงานการประชุม


        (นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค์)


   เลขานุการสภาเทศบาลตำบลบ้านนา


(ลงชื่อ)
     ทเนตร  ถนอมวงศ์        ผู้ตรวจรายงานการประชุม


          (นายทเนตร  ถนอมวงศ์)


     ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านนา
